

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial Library

City три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

№ 1212

№ 5 (1212)

ЧЕТВЕР, 10. СІЧНЯ 1929.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, JANUARY 10th, 1929. No. 5 (1212). VOL. XI.

## Військова диктатура в Югославії

### КОРОЛЬ АЛЕКСАНДЕР СНАСУВАВ КОНСТИТУЦІЮ, РОЗІГНАВ ПАРЛЯМЕНТ І НАЗНАЧИВ ГЕНЕРАЛА ПРЕМ'ЄРОМ.

Нова військова диктатура буде правити країною на збір італійської та еспанської диктатур. — Реакційна військова кліка буде силою здавати всякий прояв революційного руху серед робітників і селян, головно серед хорватських. — На підставі проголошеного закону вся влада є в руках короля.

БЕЛГОРОД, Югославія, 7. січня. — В Європі повстала ще одна військова капіталістична диктатура на збір італійської та еспанської.

Югославський король Александер розпустив уряд, скасував конституцію, яку створено після великої війни, розігнав парламент і назначив кабінет з осіб "не зв'язаних з політикою", який має правити при допомозі королівського декрету.

В такий спосіб сербська військова кліка розв'язала хорватське питання, що від років стояло наперекір плянам сербської буржуазії. Хорвати, яких після великої війни придручено до Сербії і в такий спосіб повстала нинішня Югославія, були невдоволені з сербської панування й домагалися перебудови держави на основі федеральної конституції, в якій вони мали би самоуправу.

В останніх роках у югославських кабінетах була вічна криза і дійшло до того, що в білгородським парламенті убито й поранено хорватських послів.

Тепер король Александер так "пішов на зустріч" домаганням Хорватів, що покинув

до влади військовий уряд, який силою здавить кожний прояв революційного руху як серед Хорватів і Словінців, що домагалися самоуправи, так і серед сербських робітників та селян.

Король назначив прем'єром генерала Петра Жіковича, який взяв також портфель міністра внутрішніх справ, щоб залізною рукою правити в країні. Жікович ніколи перед тим не займав публичного уряду і брав участь у великій війні як генерал.

Склад нового уряду є неважливий, бо на підставі новопроголошеного закону король має в своїх руках всі законодавчі й виконавчі права. Він має право назначувати урядників і надавати ранги в армії, якої він є головним командантом.

Право амністії й помилування також є в руках короля, який репрезентує державу у всіх взаєминах з закордонними державами.

Словом, вся влада є в руках короля, однак на ділі країною буде правити реакційна військова кліка. Вона заборопить всі політичні зібрання та наложить на пресу гостру цензуру.

### ДВА ГЕНЕРАЛИ НА ЧОЛІ НОВОГО РЕЖИМУ В ЮГОСЛАВІЇ.

БЕЛГОРОД, 7. січня. — Звідошення з Білгороду кажуть, що генерал Петро Жікович, новоназначений прем'єр Югославії, розпочав виконувати свої обов'язки як голова нової військової диктатури виданням заяви, що його політикою буде мовчання і праця, а не вивчення для преси.

Він заявив, що в майбутньому преса не буде отримувати устних інформацій про постанови уряду, які будуть друкуватися в офіційній "Королівській Газеті".

Жікович буде мати допомогу генерала Гад'їча, як міністра війни, який від часу приходу короля Александра на трон був членом сильною військової групи в Білгороді.

Свого часу Хорвати закидали генералові Жіковичові, який є шефом королівської прибічної гвардії, що в 1903 році він впустив до королівської палати військового конспіратора, які вбили тодішнього короля Александра і королеву Драгу, а також був замішаний в убивство кількох міністрів.

Звідошення з Білгороду кажуть, що ніхто не скриває того факту, що ці два генерали — Жікович і Гад'їч — будуть уживати югославську армію, одну з найбільших і найліпше дисциплінованих на Балканах, як головний інструмент для здлявання всякого революційного руху в Хорватії.

БЕЛГОРОД, Югославія, 7-го січня. — Першим законом, що його проголошено королівським декретом після завершення конституції, є "закон для охорони держави". Він передбачає розв'язання всіх політичних партій зі спеціальною назовою або окремою національною платформою й уповноважує поліцію депортувати "особи, що загрожують публичному порядку".

На підставі цього закону поліція має право конфіскувати й заборожити часописи.

### ВІЙСЬКОВИЙ СУД ДЛЯ СТРАЙКЕРІВ.

БОГОТА, Колумбія, 3. січня. — Екзекутива федерального уряду Боготи видала постанову, що члени трейд-юнії, які брали участь в недавнім страйку проти Юнайтед Фрут Ко. на плантаціях бананів, мають бути суджені військовим судом. — Колумбієнська газета "Ель Ліберал" заявляє, що колумбієнське військо убило 1,400

страйкуючих робітників і 2,000 ранено. Багатьох ранених поховано живцем або кинено в ріку, щоб втопилися.

Повиша депеша з Боготи вказує, що трейд-юніоністи, які уникнули смерті в боротьбі з військом підчас страйку, мають бути розстріляні після гумової формальності у військовому суді.

### ДЕСЯТИ РОКОВИНИ БІЛОРУСЬКОЇ РАДЯНСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ.

МОСКВА, 3. січня. — Радянська преса друкує сьогодні численні привітні листи з приводу десяти річчя існування Білоруської Радянської Республіки, святкування якої відбулося 30. грудня.

Між ними є листи від Центрального Виконавчого Комітету Радянського Союзу, від Центрального Комітету Всеобщої Комуністичної Партії, від Центрального Комітету Комуністичної Партії Білорусії і т. д. В десять річчя відкрито багато нових фабрик і культурних інституцій, включаючи Білоруську Академію Наук.

М. Калінін, голова Центрального Виконавчого Комітету СРСР, Ол. Ріков, голова Раднаркому СРСР, і К. Ворошилов, голова Червоної армії, також вислали привітти.

Лист від Центрального Виконавчого Комітету Радянського Союзу заявляє, що Білоруська Радянська Республіка по-

ступає постійно вперед і розвивається культурно й індустріально, в той час як зараз поза кордонами панують національний гніт, ненависть, нерівність, колоніальна експлуатація, шовінізм і погроми.

Багато делегацій від федеральних республік і робітничих організацій прибули до Мінська і взяли участь у святкуванні десяти річчя Білоруської Радянської Республіки.

ПРИЗНАЧИЛИ ГРОШІ НА ЗАКУПНО ВРОЖАЮ.

МОСКВА, 7. січня. — Радянська новинарська агенція Тарс повідомила сьогодні, що Рада Праці й Оборони призначила 300 мільонів рублів (около 150 мільонів доларів) на вчасне закупно цюгого річчя на пшениці, сирих матеріалів і молочно-карських продуктів. Пізніше будуть дані додаткові кредити на закупно озимини на пшениці.

### ПОВСТАНЦІ В АФГАНІСТАНІ ЗАНЯЛИ ФОРТ КОЛО КАБУЛЯ.

КАЛЬКУТА, Індія, 7. січня. — Аеропланом привезено сьогодні відомість з Кабуля, що афганістанські повстанці заволоділи форт п'ять миль від Кабуля і почали бомбардувати столицю.

Голом Обі, бувший полковник в афганістанській армії, придружився до повстанчого провідника Баача Сакао і сподіється нічного атаки на Кабуль.

Кажуть, що король Аманула

готовий піти на компроміс з повсталими, але він рішучо відкидає думку, щоб він розлучився зі своєю жінкою, яка багато причинилася до заведення реформ в ноші і звичаях, та прогнав її родину з Афганістану.

(Цілу повістку новинку треба брати з деяким застереженням, бо вона походить з британського жерела, а відомо-ж, що британська влада в Індії допомагає афганістанським повстанцям.)

### СМЕРТЬ НИКОЛАЯ НИКОЛАЄВИЧА.

АНТБ, Франція, 6. січня. — Бувший російський великий князь Николай Николаєвич помер тут в суботу ввечері, а з ним загинули й останні надії російських контр-революціонерів за кордоном на повернення Романових на трон. Російська біла еміграція уважала Николаєвича за найсильнішого претендента до царського трону, який змеда революція, і його смерть є для неї великим ударом.

МОСКВА, 7. січня. — Радянська преса, яка не згадувала про слабкість бувшого великого князя Николаєвича, без сумніву лише коротко згадає про його смерть. Тут є мале зацікавлення діяльністю бувших членів царської родини.

ПАРИЖ, 7. січня. — 3 при-

воду смерті Николая Николаєвича радянська амбасида видала заяву для Юнайтед Прес, в якій каже, що "зістали усунені останні сліди російської монархії".

МОСКВА, 7. січня. — Радянська преса, яка не згадувала про слабкість бувшого великого князя Николаєвича, без сумніву лише коротко згадає про його смерть. Тут є мале зацікавлення діяльністю бувших членів царської родини.

### НІМЕЧЧИНА ОБУРЕНА НОВОРІЧНИМ ЗВІТОМ ПАРК. ГІЛБЕРТА.

БЕРЛІН, 5. січня. — Американський банкір Паркер Гілберт, генеральний агент репарацій, заявив у своїм новорічній звіт, що Німеччина може тепер сплачувати репарації згідно з пляном Доса. Ця заява, зроблена напередодні перегляду всього пляну репарацій, викликала в Німеччині обурення.

Всі німецькі газети заявляють, що суми, які подав Гілберт, правдиві, але вони не повні. Він не підрахував борги приватних компаній, поро-

блених в останніх роках, які зв'язані з репараційними виплатами. Німці кажуть, що борги Німеччини вносять 80 мільярдів марок, а це становить четвертину вартості всіх багачств держави.

Тому звіт Гілберта вони вважають одностороннім, складеним під впливом симпатій до Франції. В дійсності-ж Німеччина, щоб не зруйнувати свого економічного життя, не може платити таких високих репарацій, як платять тепер.

### ЗНОВУ СМЕРТЬ РОБІТНИКА ПРИ РОБОТІ.

Протягом 24 годин у Вінніпегу згинув при праці один робітник, а один зівстав тяжко пошколений. Андрій Дикнов, 26 років, був убитий в шапі Манітоба Бридж енд Айрон Воркс на Логан евію, коли тяжкий бойлер, який направляли робітники, своїм тигарем роздав його. Іван Соляницький працював для Вінніпегської електричної компанії як свичкалікер. На перехрестю вулиць Мейн і Портедж його захопили дві стріткарі, які завертали одночасно в протиліжні сторони, і в наслідок того два його ребра з лівого боку були зломані, а праве плечко придавлене. Траже ушкодженого робітника відставлено до шпиталю, де лікарі заявили, що його стан є серйозний.

### МОНОПЛЯН ЛІТАВ БЕЗ ПЕРВІ ПОНАД 6 ДІБ.

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Каліф., 8. січня. — Військовий моноплян "Квесин Марк" ("Знак Запитування") побив усі допершні рекорди щодо довготи безперервного літання в повітрі. Він спустився на землю після 150 годин, 40 мінут і 16 секунд. Це значить, що моноплян літав без перестанку більше як 6 дів. Це вдалося доконати завдяки тому, що літакові до-старчувано в повітрі газоліну з інших аеропланів. Була це перша така спроба й okazaлася успішною. На моноплянні було 5 військовох людей і нове досягнення буде використано в майбутній війні.

### РЕЗИГНАЦІЯ ПОЛЬСЬКОГО МІНІСТРА ЮСТИЦІЇ.

ВАРШАВА, 3. січня. — Резигнація міністра справедливості Александра Мейштовича зістала оголошена сьогодні, коли президент Мосціцький прийняв її. Резигнація була вручена три дні тому, але її тримали в тайні аж до сьогодні.

### МОНКАДА СТАВ ПРЕЗИДЕНТОМ НИКАРАГВИ.

МАНАГВА, Нікарагва, 2. січня. — В Нікарагві обняв владу президент Монкада, який був вибраний при допомозі американських капіталістів та багнетів. Він є першим президентом з рамени ліберальної партії.

### ПЕПІНГ, Китай, 4. січня.

Почтовий департамент нанкінського міста Пекін, яке тепер відоме як Пепінг. Назва Пекін означала "північна столиця" і націоналістичний уряд не хотів, щоб ці слова застосовували до міста, з якого прогнано північну армію. Назва Пепінг означає "північний мир".

### МІТИНГ УКРАЇНСЬКИХ ЧЛЕНІВ Н.П.К.

Оцим повідомляється всіх українських членів Комуністичної Партії у Вінніпегу, що в неділю рано, дня 13. січня, відбувається в шкільній салі Укр. Руб. Дому загальний мітинг українського партійного членства, на якому будуть обговорюватися важні справи. Присутність кожного члена обов'язкова. Початок мітингу в годині 10-й рано.

Укр. Агітпроком.

### В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ЗАСНОВАНО НОВУ КРАВЕЦЬКУ ЮНІЮ.

НЮ ЙОРК. — Після п'ятиденної конференції організовано тут Нід'я Трейдс Воркерс Індустриал Юніон — індустриальну юнію кравців. Нова юнія об'являє робітників, що працюють у кравецькій і кушнірській індустріях.

Юнія є вислідом дворічної зазватої боротьби проти соціялістичної бюрократії в старій кравецькій юнії і бюрократії в Американській Федерації Праці та проти підприємців, з якими ці бюрократи кооперують. Вона базується на принципах контролю рядових членів через систему фабричних комітетів і на принципах класової боротьби на індустриальній і політичній полі.

На конвенції промовляли, між іншими, Вільям З. Фостер, голова Трейд Юніон Еднокейшнел Ліг і один з визначних

провідників Робітничої (Комуністичної) Партії Америки, та Бен Гітлов, старий член кравецької юнії і член секретаріату Робітничої Партії.

Конвенція обговорювала справу взяттям з Червоним Інтернаціоналом Професійних Союзів і після зазватої дискусії рішено вислати братню делегацію на слідуючий конгрес Червоного Профінтерна, а справу приступлення юнії до тої організації вирішити остаточно слідуюча конвенція юнії.

Ухвалено також низку резолюцій про визнання Радянського Союзу, про повну рівність для негрівських робітників (двох з них вибрано до езекутиви юнії), проти фашізму і проти ілдонкшенів.

Головою нової кравецької юнії вибрано Луїса Гаймана, а секретарем - скарбником Бена Голда.

### 2,000 УГОРСЬКИХ МАЙНЕРІВ ДАЛІ СТОЯТЬ НА СТРАЙКУ.

БУДАПЕШТ, 3-го січня. — Більше як місяць 10,000 робітників у найбільших майнах на Угорщині — Сальгетаран, Пекс і Пілшвершвар — були на страйку. Боротьба в перших двох майнах вже закінчилась частинною побідою для робітників.

Дві тисячі робітників у третій зі згаданих майнів, які є власністю бельгійських капіталістів, далі є на страйку помімо того факту, що роботодавці можуть робити великий на- тиск на робітників з огляду на

напів-феодалні відносини, що існують в тій околиці.

Роботодавці кажуть, що як праця не буде негайно відновлена, то вони відправлять всіх представників робітників. Однак ця погроза не зломала бо- язливої духа страйкерів.

В останніх днях соціял-демократична преса серопіанна похваляла на адресу міністра фінансів у реакційній уряді. Вона приписує частинний успіх робітників виключно посередничтву міністра фінансів, якому складає рабські подяки.

### МЕЛОН ДАЛЬШЕ ЗВЕРТАЄ МІЛІОНИ ВЕЛИКИМ КОМПАНІЯМ.

ВАШИНГТОН, 5. січня. — Департамент скаргу повідомляє, що виплатить для Юнайтед Стейтс Стіл Корпорейшен 26 мільонів доларів.

На цю суму складаються 15 мільонів доларів, що їх побрато в 1917 році титулом податку, проти чого корпорація внесла рекурс, і 11 мільонів доларів як процент від капіталу від 1918 року.

Проти цього звороту демократи піднесли великий спротив. Особливо виступав проти конгресмен Дж. Гарнер з Тек-

сасу. Демократи є проти всякого того роду зворотів. Таких претенсій зголошено на один мільярд доларів.

Гарнер звернув увагу на ставлеву корпорацію, якій виплатять тепер 26 мільонів доларів, що вона подала фалшиво суму заплачених податків на 199 мільонів доларів, а уряд сконстатувував, що корпорація заплатила тільки 173 мільйони доларів.

При цій нагоді числено ще інші корпорації, яким секретар скаргу Мелон вже позвертає мільйони або думая їх звернути.

### ЗАНОСИТЬСЯ НА НОВІ РОБІТНИЧІ СТРАЙКИ В НІМЕЧЧИНІ.

БЕРЛІН, 3. січня. — В той час, як страйки в кораблебудівельній і текстильній індустріях тривають далі, заноситься на нові і більші страйки в Горішнім Шлезку, Віртембургу і Надренцині. Металісти Горішнього Шлезку виставили домагання про загальний 8-годинний день праці та збільшення платні. Металісти Віртембургу також домагаються збільшення платні й кращих умов праці.

Заноситься також на страйк у вуглевій індустрії Надренцині, де працевадці відмовилися недавно сповити домагання

майнерів. Від неїдалі страйкують трамваєві робітники Горішнього Шлезку.

Настрій серед робітничих мас боєвий і вони не будуть більше слухати реформістичних лідерів, які виконують роль зрадників.

### ЕЛЕКТРИЧНІ РОБІТНИКИ НА СТРАЙКУ.

СПОКЕІН, Вашингтон. — Юнію електричних робітників, що працюють при будовах, вишдла на страйк, домагаючись підвишки платні з 8 на 9 доларів на день.

# Фінансовий звіт Р.З.Т. за 4-тий квартал 1928 року

## ПРИХОДИ:

Видано до Головної Каси Р.З.Т. як місячні вкладки, приносе і конвентційне оподаткування та інші валовитости від членів з наступних відділів:

Відділ	Жовтень	Листопад	Грудень
Вінніпег, Ман.	\$1,222.15	\$1,251.80	\$1,028.70
Вест Форт Вільям, Онт.	163.30	—	223.00
Ошава, Онт.	70.35	90.20	70.50
Дромгелер, Алта.	118.00	130.00	176.15
Колорет, Алта.	115.00	79.50	72.00
Летбридж, Алта.	—	199.75	103.50
Корбін, Б. К.	37.00	35.85	30.00
Тімінгс, Онт.	82.50	82.10	76.10
Ріджайна, Саск.	62.45	72.35	51.00
Форт Вільям, Онт.	132.70	148.25	142.80
Норадег, Алта.	21.50	38.65	34.00
Колмен, Алта.	75.60	63.00	80.40
Лаші, Кве.	54.85	45.70	33.85
Кічерер, Онт.	61.00	40.20	53.00
Едмонтон, Алта.	241.85	306.40	151.70
Медисін Гет, Алта.	57.50	56.20	51.00
Футінгс, Алта.	32.50	8.00	22.30
Торонто, Онт.	420.75	367.75	346.50
Гилрест, Алта.	24.50	23.70	23.70
Іст Киддонан, Ман.	80.50	129.25	118.25
Белью, Алта.	65.75	56.30	52.00
Правт Дистрикт, Ман.	9.00	14.70	8.00
Коністон, Онт.	—	130.50	—
Торонто, Онт.	136.25	106.75	93.00
Беверай, Алта.	25.50	51.40	21.00
Лондон, Онт.	25.00	64.40	50.20
Гемільтон, Онт.	94.00	124.65	30.70
Содборн, Онт.	47.00	41.70	30.70
Левек, Онт.	17.00	19.35	29.00
Сейнт Катеріне, Онт.	19.00	12.85	15.91
Венкувер, Б. К.	93.25	167.05	159.10
Форт Френсес, Онт.	130.60	108.60	74.05
Мус Діо, Саск.	111.80	108.60	74.05
Транскон, Ман.	283.60	118.90	167.75
Форт Сіті, Онт.	143.85	131.10	139.90
Су Сейнт Мері, Онт.	68.70	81.85	46.70
Веланд, Онт.	44.50	72.05	40.55
Келгари, Алта.	141.55	178.40	140.55
Оттава, Онт.	40.00	—	35.25
Ферні, Б. К.	—	38.00	50
Порт Артур, Онт.	—	197.40	108.00
Нара, Ман.	23.00	28.00	17.50
Кенора, Онт.	46.60	41.25	49.55
Карадіф, Алта.	35.10	23.75	22.00
Сант Поркюпайн, Онт.	45.30	33.80	43.50
Брендон, Ман.	22.00	59.15	26.00
Ді Пес, Ман.	39.50	79.35	53.45
Лоскар, Алта.	19.00	31.50	58.00
Мішед, Б. К.	14.50	21.85	17.50
Енсонвіл, Онт.	40.50	8.55	40.50
Смоки Лейк, Алта.	—	33.75	2.00
Крейтон, Онт.	36.00	24.00	4.35
Киркланд Лейк, Онт.	81.50	45.40	45.10
Вегревна, Алта.	42.25	40.50	42.85
Саскатун, Саск.	43.50	72.20	80.25
Вейн, Алта.	44.85	35.35	43.00
Кімберлей, Б. К.	19.30	24.40	14.50
Вок, Алта.	21.00	7.50	9.00
Ерїна, Алта.	82.75	24.85	37.25
Сейнт Боніфейс, Ман.	53.45	51.35	49.25
Порткедж да Прейрі, Ман.	61.25	64.75	21.60
Алексо, Алта.	14.50	10.00	22.00
Мондєйр, Алта.	6.00	6.75	26.50
Кемсес, Алта.	11.00	5.40	14.55
Віндзор, Онт.	21.15	36.40	29.05
Кемпур, Алта.	25.55	37.70	32.50
Бінефіт, Саск.	40.40	39.90	45.30
Порт Коалборн, Онт.	18.00	20.20	19.00
Брентфорд, Онт.	31.50	31.40	44.25
Суейт Корент, Саск.	9.00	15.00	15.00
Шпапо, Алта.	11.00	15.40	13.00
Кадомін, Алта.	35.00	44.05	17.50
Три Риверс, Онт.	8.00	6.00	—
Торонто Вест, Онт.	117.55	107.75	133.25
Ейвокс, Б. К.	9.00	44.00	3.35
Ред Пес, Б. К.	—	6.00	6.35
Павел Ривер, Б. К.	8.00	11.90	9.60
Принс Руперт, Б. К.	13.00	17.00	13.00
Ревельсток, Б. К.	12.00	15.00	20.75
Норт Бенд, Б. К.	17.50	23.10	13.35
Слівенсон, Б. К.	6.50	4.50	7.50
Екшо, Алта.	6.00	15.00	9.00
Ред Дір, Алта.	6.00	15.00	9.00
Сендвич, Онт.	8.00	15.40	18.75
Домінгтон, Н. С.	123.55	110.90	80.85
Ровен, Кве.	41.05	27.00	36.00
Накіна, Онт.	11.00	17.85	9.00
Капусексініг, Онт.	34.05	36.85	47.35
Канора, Саск.	32.50	10.30	13.35
Вінніпег Біч, Ман.	8.00	7.00	12.50
Кобалт, Онт.	13.35	12.00	19.40
Шавініган Філас, Кве.	22.00	13.70	14.25
Сімко, Онт.	25.50	13.50	12.50
С. С. Мері, Бей-Вю, Онт.	28.10	71.70	24.50
Понтнул, Онт.	10.00	5.00	6.00
Вайт Ривер, Онт.	—	21.50	11.50
Еспанола, Онт.	—	25.30	15.75
Гвельф, Онт.	8.00	12.00	16.75
Сейнт Енс, Онт.	24.75	13.00	13.00
Бруклендс, Ман.	60.25	61.35	53.50
Престон-Гат, Онт.	26.30	27.30	19.00
Монреал, Кве.	182.20	200.10	212.50
Саундерс, Алта.	16.85	22.00	9.30
Карбон, Алта.	25.70	14.50	20.00
Крембрук, Б. К.	—	7.50	—
Вінлігдон, Алта.	—	8.00	—
Роб, Алта.	—	35.20	—
Ню Торонто, Онт.	—	26.50	—
Дайман Сіті, Алта.	—	6.00	—
Атабаска, Алта.	—	8.25	—
Монреал, Туркот, Кве.	—	31.10	—
Поодиночі члени	214.75	159.95	121.90
Процент	18.00	455.57	28.36
Зворот за обідки організатора	9.00	—	—
За уживання фарми на пікнік	—	—	45.00
Відані жертви на приют-сиротиньць	76.00	43.75	48.40
Разом	\$6,754.80	\$7,566.82	\$6,307.76

### Добровільні жертви на приют-сиротиньць зложили:

Я. Євчин, Форт Вільям, Онт. \$12.00, В. Калішніський, Гленвію, Іа. \$6.00, П. Панчишин, Колмен, Алта. \$5.00, М. Напольський, Ерїна, Алта. \$1.00, Марія Коробка, Ріджайна, Саск. \$5.00, Відділ Р.З.Т., Кімберлей, Б. К. \$10.00, В. і А. Франків, Келгари, Алта. \$2.00, П. Яворський, Тідейла, Саск. \$6.00, Н. Рівко, Мідленвіас, Ман. \$3.00, Томо Цюпа, Вінніпег, Ман. \$1.00, М. Дмитрів, Дітройт, Міч. \$2.00, П. Стріч, Атабаска, Алта. \$2.00, І. Шілер, Едмонтон, Алта. \$21.00, Кімберлей, Б. К.: Р. Мандзюк, \$5.00, Н. Довган, \$5.00, Г. Гринюк, \$5.00, Д. і М. Стрільчук, \$5.00, Ф. Місора, \$5.00, С. Призюк, \$5.00, М. Бачинський, 50 ст. і К. Бачинська, 25 ст., Ів. Бузінський, Ейвокс, Б. К. \$5.00, М. Борух, Тейлerton, Саск. \$1.00, Д. Швайко, Фандерс, Онт. \$5.00, І. Монец, Сейнт Боніфейс, Ман. \$1.00, В. Шкріббер, Медвіл, Саск. \$1.00, В. Скрінька, Накіна, Онт. \$5.00, Д. Українськ, Крэмбрук, Б. К., збірка \$28.50, В. Демчук, Порткедж да Прейрі, Ман. \$5.00, Відділ Р.З.Т. з Екшо, Алта. \$3.00, І. Гусак, Грос Аля, Ман. \$1.00, В. Шавурський, Сімко, Онт. \$0 ст., Д. Гринорук, Порт Артур, Онт., \$5.00.

## РОСХОДИ:

Жовтень	Листопад	Грудень
Виплачено заимоги хорим	—	\$2,708.50
Приготові розходи	—	238.36
Платня секретаря-скарбінка	—	120.00

Технічна допомога в офісі	34.00
Стемпіл	46.00
Додаток за зміну тайпрайтера	45.00
Лікар в Саскатуні, Саск.	25.00
Частина платні організатора	39.00
Офісові видатки	21.83
Разом	\$3,277.69

Листопад:	34,048.27
Виплата заимоги хорим	\$4,048.27
Виплачено помертне	300.00
Приготові розходи	267.27
Пресовий фонд "Укр. Роб. Вістей"	300.00
Пресовий фонд для "Воркера"	100.00
Допомога т. М. Кишиши в Торонто, Онт.	100.00
Відзнаки Р.З.Т.	150.00
Платня секретаря-скарбінка	120.00
Частина платні організатора	57.50
Технічна допомога в офісі	32.00
Стемпіл	26.80
Книжки і печатки для відділів	10.90
Офісові видатки	5.77
Разом	\$5,518.51

Грудень:	\$3,414.50
Виплачено заимоги хорим	\$3,414.50
Виплачено помертне	400.00
За 30 акрів землі коло будинків приюту-сиротини	3,500.00
Приготові розходи	341.11
Річні друкарські роботи і оплата 2,800 членських книжечок за останній шірік	616.70
Податок за фарму в Іст Киддонан, Ман.	229.16
Платня секретаря-скарбінка	150.00
Рент приміщення на офіс жовтень, листопад і грудень	75.00
Технічна допомога в офісі	42.00
Частина платні організатора	35.00
Адвокат	44.65
Стемпіл	19.92
Офісові видатки	10.00
Книжки і печатки для відділів	9.05
Разом	\$8,887.09

## ПОВТОРЕННЯ:

Приходи:	
Жовтень	\$6,754.80
Листопад	7,566.82
Грудень	6,307.76
Разом	\$20,629.38

## Росходи:

Жовтень	\$3,277.69
Листопад	5,518.51
Грудень	8,887.09
Разом	\$17,683.29
Остатє за четвертий квартал	\$2,946.09
Перенос з третього кварталу	41,705.46
Загальний баланс	\$44,651.55

## ВИКАЗ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕНКИНЬ, ЯКИМ ВИПЛАЧЕНО ЗАПОМОГТИ ЗА ЧЕТВЕРТИЙ КВАРТАЛ 1928 РОКУ.

Вінніпег, Ман.	Торонто, Онт.
Владислав Гродзіньскій	\$ 78.00
Никола Мельник	12.00
Марта Остапович	21.00
Михайло Савчук	52.50
Марія Борейко	21.00
Геня Дрогичин	6.75
Юзефа Слободзян	24.00
Марія Мельник	12.00
Дмитро Терентяк	19.50
Леон Букета	52.50
Олекса Палешнюк	15.00
Теодор Панків	25.50
Клим Остапович	84.00
Стефан Драган	13.50
Мико Сеник	15.00
Дмитро Мельник	15.00
Костя Стефаншин	10.00
Анна Малишевська	42.00
Кароль Тисовський	12.00
Василь Когут	90.00
Франка Боднарчук	21.00
Григорій Павлик	12.00
Іван Дни	70.00
Кароль Вовчук	21.00
Никола Юрківський	105.00
Росиф Жарський	105.00
Петро Боржарюк	45.00
Віктор Буртнік	105.00
Стефан Комаровський	28.00
Кесія Сирник	73.50
Марія Радичевич	31.50
Дмитро Смал	28.50
Павліна Барто	16.50
Стефан Кожушок	84.00
Юлія Гаврилук	15.00
Антін Кишлюк	15.00
Кесія Сирник	26.25
Клавдія Бендик	10.50
Михайло Мельникчук	51.00
Никола Чорний	36.00
Петро Пожарнюк	26.25
Федор Лесюк	34.50
Розалія Гнатів	17.50
Олекса Старух	19.50
Грицько Бойко	37.50
Олекса Пашкевич	21.00
Вікторія Кульчицька	52.50
Тимко Тхір	12.00
Михайло Мавброта	25.50
В. Н. Колісник	100.50
Разом	\$1,717.75

Вест Форт Вільям, Онт.	Сейнт Катеріне, Онт.
Никола Ярема	\$ 12.00
Никола Загрож	18.00
Іван Пулеза	105.00
Ярослав Євчин	12.00
Осип Костевицький	24.00
Василь Перуняк	57.00
Стефан Федан	42.00
Михайло Камфоль	63.00
Мусій Гринчук	28.50
Іван Горняк	87.00
Костя Глоза	15.00
Никола Камад	15.00
Разом	\$478.50
Олекса Крайківський	\$ 52.50
Адолф Собішанський	12.00
Никола Хай	19.50
Стах Ситик	63.00
Михайло Шульський	24.00
Катерина Дячук	10.50
Остап Жукевич	73.50
Анна Складанюк	10.50
Михайло Дячук	97.52
Разом	\$363.02

Колмен, Алта.	Ровен, Кве.
Гнат Равлюк	\$ 63.00
Юрій Кузік	19.50
Кесія Мельник	52.50
Катерина Маланчук	18.00
Марія Галук	21.00
Гнат Равлюк	30.00
Петро Попенюк	12.00
Гнат Равлюк	27.00
Разом	\$243.00

Гемільтон, Онт.	Сейнт Боніфейс, Ман.
Пантелеймон Демчук	\$ 13.50
Анастасія Башак	10.50
Катерина Купчинська	25.50
Козьма Давидівський	84.00
Гнат Луцік	82.50
Юзефа Левинська	9.00
Разом	\$225.00

Форт Вільям, Онт.	Порт Артур, Онт.
Тимко Калиновський	\$ 52.50
Григорій Федина	31.50
Стефан Махук	42.00
Іван Найда	18.00
Вільям Фавсет	63.00
Разом	\$207.00

Колорет, Алта.	Монреал, Кве.
Антон Червінський	\$ 15.00
Анна Волоцук	49.50
Ларіон Дайчук	34.50
Никола Богачик	22.50
Юрко Віросток	12.00
Доля Жмурич	28.00
Антон Червінський	22.50
Разом	\$184.00

Кадомін, Алта.	Кічерер, Онт.
Василь Лотоцький	\$ 76.50
Петро Лотоцький	70.00
Іван Гушлік	10.50
Михайло Шасталь	9.00
Разом	\$166.00

Кенмор, Алта.	Вейн, Алта.
Никола Сакалюк	\$ 34.50
Григорій Кіричук	25.50
Парафтей Ілюк	

# Укр. Робітники й Фармери на допомогу своїй пресі

### ПОКВІТОВУВАННЯ ВИСЛІДУ ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАНИ В КОРИСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ.

Листопадний Комітет, Вест-Форт В'югам, Онт. (збірка).....	\$173.56
Листопадний Комітет, Ді Пес, Ман. (збірка).....	148.29
Відділ Р.З.Т., Калускесірі, Онт. (збірка).....	124.15
Відділ Р.З.Т., Брентфорда, Онт. (збірка).....	88.89
Листопадний Комітет, відд. ТУРФДМ, Ейвокс, Б.К. (збірка).....	91.80
Відділ ТУРФДМ, Медісон Гет, Ата. (збірка).....	80.56
Вінніпег Ман. з пілліою.....	78.24
Відділ ТУРФДМ і Р.З.Т., Белвіо, Ата. (збірка).....	72.50
Відділ Р.З.Т., Коагорет, Ата. (оподаткування на пресу).....	64.00
Відділ ТУРФДМ і Р.З.Т., Корбіс, Б.К. (збірка).....	57.95
Відділ Р.З.Т., Кермор, Ата. (збірка).....	57.45
Листопадний Комітет, Коагорет, Ата. (збірка).....	52.50
Відділ ТУРФДМ, Корсент Леб, Онт. (збірка).....	45.75
Листопадний Комітет, Бічман Майнс, Онт. (збірка).....	44.28
Відділ Р.З.Т., Алекс, Ата. (збірка).....	46.20
В. І. М. Мукомова, Торонто, Онт. (збірка).....	35.00
Відділ Р.З.Т., Домінгон, К. Б. Н. С. (збірка).....	30.10
Відділ Р.З.Т., Жінскей і Р.З.Т., Лондон, Онт. (збірка).....	27.35
Листопадний Комітет, Лангін, Кве. (збірка).....	26.10
Відділ Р.З.Т., Насіва, Онт. (збірка).....	24.37
Відділ Р.З.Т., Кімберлей, Б.К. (збірка).....	23.60
Відділ Р.З.Т., Сейнт Катерин, Онт. (збірка).....	23.55
Відділ Р.З.Т., Сандерс Крік, Ата. (збірка).....	22.85
Л. Лакман, Едмонтон, Ата. (збірка).....	19.41
Відділ Р.З.Т., Футтис, Ата. (збірка).....	21.00
Відділ Р.З.Т., Мішес, Б.К. (з біллірменств).....	19.40
М. Чорнобей, Муллі, Айдого (збірка).....	19.15
Відділ Жінскей, Коагорет, Ата. (збірка).....	19.00
І. Унгурян, Коістон, Онт. (збірка).....	18.87
Відділ ТУРФДМ, Кемерс, Саск. (збірка).....	18.70
Гурток робітників і фармерів, Монтеп, Ата. (збірка).....	18.25
Відділ ТУРФДМ, Монтеп, Ата. (збірка).....	18.00
Відділ Р.З.Т., Форт В'югам, Онт. (збірка).....	17.50
М. Кукек, Британія Майнс, Б.К. (збірка).....	17.00
Відділ ТУРФДМ, Су Сейнт Мері, Онт. (збірка).....	16.05
В. Гаркс, Росмері, Ата. (збірка).....	14.00
М. Васильєвич, Вест-Форт В'югам, Онт. (збірка).....	13.38
І. Рибитицький, Саскатун, Саск. (збірка).....	12.10
М. Музіка, Крукед Ривер, Саск. (збірка).....	10.55
Майнерський Комітет, Тейлортон, Саск. (збірка).....	11.50
Д. Ронка, Пуган Флас, Онт. (збірка).....	10.25
Відділ Р.З.Т., Шоуінген, Фокс, Кве. (збірка).....	11.20
І. О. Гаршилов, Латуч, Аляска (збірка).....	11.00
Відділ Р.З.Т., Кімберлей, Б.К. (збірка).....	10.00
А. Логон, Фоллет, Онт. (збірка).....	9.60
Відділ Р.З.Т., Гвельф, Онт. (збірка).....	9.00
Відділ Р.З.Т., Смогін Лейк, Ата. (збірка).....	9.25
А. Добринський, Янов, Ман. (збірка).....	9.00
Листопадний Комітет, Вінніпег Біч, Ман. (збірка).....	8.50
І. Павлюк, Тіксеніт, Онт. (збірка).....	8.50
Відділ Р.З.Т., Ред Дір, Ата. (збірка).....	8.30
М. Гудима, Кокрейн, Онт. (збірка).....	8.00
Відділ ТУРФДМ і Р.З.Т., Три Риверс, Кве. (збірка).....	8.00
В. Рибак, Монреал, Кве. (збірка).....	7.25
М. Білаш, Осакван, Онт. (збірка).....	7.25
М. Білаш, Осакван, Онт. (збірка).....	7.25
Відділ Жінскей ТУРФДМ, Су Сейнт Мері, Онт. (збірка).....	7.15
І. Курелько, Вемблей, Ата. (збірка).....	6.80
М. Десіна, Роб, Ата. (збірка).....	6.55
І. Гіра, Егусвуд, Ата. (збірка).....	6.00
І. Антонюк, Корітон, Саск. (збірка).....	5.80
Д. Лешко, Райт Ривер, Онт. (збірка).....	5.80
І. Швакомайскій, Темпре, Міш. (збірка).....	5.75
Відділ Р.З.Т., Парок, Ман. (збірка).....	5.50
Н. Харіт, Кардіф, Ата. (збірка).....	5.35
М. Мардаль, Ролффорд, Ата. (збірка).....	5.05
М. Багрий, Буа Ривер, Б.К. (збірка).....	5.00
Ю. Іванюк, Васа, Б.К. (збірка).....	5.00
Г. Рудевич, Колмоніт, Б.К. (збірка).....	5.00
Ф. Петрик, Форт В'югам, Онт. (збірка).....	5.00
П. Ганіч, Понга, Онт. (збірка).....	5.00
В. Басюк, Бофало, Н. Я. (збірка).....	5.00
В. Букса, Селлус, Б.К. (збірка).....	4.75
В. Петрик, Аммонт, Ата. (збірка).....	4.65
І. Громик, Роб, Ата. (збірка).....	4.50
С. Штепалак, Дітрот, Міш. (збірка).....	4.50
А. Сивка, Порт Коабор, Онт. (збірка).....	4.50
П. Гриніч, Креніок, Б.К. (збірка).....	4.50
М. Девій, Стомарт, Онт. (збірка).....	4.50
К. Волчук, Мілардей, Саск. (збірка).....	4.50
В. Стефюк, Крейтон Майн, Онт. (збірка).....	4.25
І. Чернічак, Віллігтон, Ата. (збірка).....	4.05
Л. Кушка, Едмонтон, Ата. (збірка).....	4.00
Відділ Р.З.Т., Колгорет, Ата. (оподаткування на пресу).....	4.00
Г. Коруня, Сандіч, Онт. (збірка).....	4.00
В. Косак, Ташер, Кве. (збірка).....	4.00
М. Андрушко, Таш Лейк, Онт. (збірка).....	3.75
І. Арбайтер і Ю. Грушка, Фордсон, Міш. (збірка).....	3.70
Г. Біліньскій, Ошана, Онт. (збірка).....	3.50
Р. Смоляк, Шіпаго, Ілл. (збірка).....	3.50
П. Дудар, Пайн Флас, Ман. (збірка).....	3.50
Н. Клям, Рудейла, Ата. (збірка).....	3.25
М. Гнатівко, Коістон, Онт. (збірка).....	3.25
С. Федірчук, Еленотер, Онт. (збірка).....	3.20
А. Шварурський, Сімко, Онт. (збірка).....	3.00
П. Дмитрішин, Емо, Онт. (збірка).....	3.00
М. Шабан, Сандей, Н. С. (збірка).....	3.00
А. Завь, Ред Пес, Б.К. (збірка).....	3.00
В. Скагер, Британія Біч, Б.К. (збірка).....	3.00
Відділ ТУРФДМ, Ред Дір (Брайтстон) Ман. (збірка).....	3.00
С. Паракін, Чері Крік, Б.К. (збірка).....	2.80
В. Руніч, Аммербург, Онт. (збірка).....	2.75
Н. Коваленко, Велін, Саск. (збірка).....	2.50
В. Губніт, Форт В'югам, Онт. (збірка).....	2.50
Н. Жабко, Лонг Лек, Онт. (збірка).....	2.50
П. Пуріч, Доіна, Онт. (збірка).....	2.50
Відділ Р.З.Т., Колгорет, Ата. (оподаткування на пресу).....	2.50
С. І. Козлов, Саскатун, Саск. (збірка).....	2.50
М. Шевчук, Пікерінг, Онт. (збірка).....	2.50
Т. Грех, Савт Поркюпайн, Онт. (збірка).....	2.35
Р. Залена, Немегос, Онт. (збірка).....	2.25
В. Долган, Доіна, Онт. (збірка).....	2.25
М. Орншук, Кардіф, Ата. (збірка).....	2.15
А. Бойда, Меміберіс, Ата. (збірка).....	2.00
М. Голодок, Ді Пес, Ман. (збірка).....	2.00
Р. Дубінський, Крукед Ривер, Саск. (збірка).....	2.00
М. Левчук, Лоскар, Ата. (збірка).....	2.00
В. Пугачевський, Сидней, Н. С. (збірка).....	2.00
Г. Шпако, Фоллет, Онт. (збірка).....	2.00
В. Кірейчук, Еріа, Ата. (збірка).....	2.00
Н. Кузук, Екс Бенс, Саск. (збірка).....	2.00
Е. Лушві, Нью Торонто, Онт. (збірка).....	2.00
Г. Шиві, Торонто, Онт. (збірка).....	2.00
М. Сивота, Саскатун, Саск. (збірка).....	2.00
М. Котля, Еспанола, Онт. (збірка).....	2.00
П. Пуча, Дезорей, Ман. (збірка).....	2.00
В. Гушауль, Флендерс, Онт. (збірка).....	2.00
Ю. Гватішин, Лоскар, Ата. (збірка).....	2.00
Л. Лученко, Троніс, Саск. (збірка).....	2.00
М. Коробка, Су Сейнт Мері, Онт. (збірка).....	2.00
К. Волчук, Мілардей, Саск. (збірка).....	2.00
І. Давыков, Ньюкокс, Онт. (збірка).....	2.00
П. Мотков, Торонто, Онт. (збірка).....	1.75
І. Козак, Чалдо, Онт. (збірка).....	1.50
П. Іванолюк, Форд Сміт, Онт. (збірка).....	1.50
С. Шиві, Нью Торонто, Онт. (збірка).....	1.50
Г. Олшнік, Калікс, Онт. (збірка).....	1.50
А. Собіньскій, Корбіс, Ата. (збірка).....	1.50

М. Гоголь, Шіпаго, Ілл. (збірка).....	1.00
Д. Негрел, Монреал, Кве. (збірка).....	1.00
С. Букса, Селлус Іст, Б.К. (збірка).....	1.00
Г. Манович, Ванкомб, Ата. (збірка).....	1.00
О. Карп, Вестуер, Б.К. (збірка).....	1.00
М. Дубіна, Порт Артур, Онт. (збірка).....	1.00
І. Скоморновскій, Дюпо, Онт. (збірка).....	1.00
П. Камлук, Атабаска, Ата. (збірка).....	1.00
Г. Рудан, Білфіт, Саск. (збірка).....	1.00
Ф. Козук, Тейлортон, Саск. (збірка).....	1.00
В. Савак, Піброк, Ата. (збірка).....	1.00
Г. Віросток, Коагорет, Ата. (збірка).....	\$12.00
С. Турш, Едмонтон, Ата. ....	11.00
С. Гаврилів, Ейвокс, Б.К. ....	10.00
Н. Добуз, Шелінган Фолс, Кве. ....	10.00
В. Ткач, Екс, Б.К. ....	10.00
М. Корочук, Рован, Кве. ....	10.00
В. Воронік, Креніок, Б.К. ....	7.00
Г. Гришкован, Обан, Саск. ....	6.00
М. Ніко, Кокрейн, Ата. ....	6.00
І. Остапчук, Стівертон, Минн. ....	5.00
Д. Охрим, Байерман, Ата. ....	5.00
М. Марко, Сабори, Онт. ....	5.00
В. Гринчук, Борлес, Саск. ....	5.00
О. Дуга, Венквер, Б.К. ....	5.00
І. Варинич, Монреал, Кве. ....	5.00
Д. Булга, Мерко, Ата. ....	4.50
І. Вашич, Прімер, Б.К. ....	4.50
С. Гарван, Керроберт, Саск. ....	3.00
І. Ткачук, Мішес, Б.К. ....	3.00
І. Танайко, Тогеск, Саск. ....	3.00
І. Мушій, Діуно, Аляска ....	3.00
М. Онішук, Монровіа, Кал. ....	3.00
Н. Комак, Сан Бернардин, Кал. ....	2.50
І. С. Фодук, Сифтон, Ман. ....	2.50
І. Кітін, Шіпаго, Ілл. ....	2.50
М. Козовський, Еммууд Парк ....	2.50
І. Юрак, Біком Майн, Ата. ....	2.00
П. Лунич, Венквер, Б.К. ....	2.00
П. Дукевич, Вінніпег, Ман. ....	2.00
Н. Степ, Абботсфорд, Б.К. ....	2.00
К. Банішська, Кімберлей, Б.К. ....	2.00
В. Коляській, Геленко, Ілл. ....	2.00
Д. Касіна, Кімберлей, Б.К. ....	2.00
А. Бойчук, Смогін Лейк, Ата. ....	2.00
Н. Тешнер, Вінніпег, Ман. ....	2.00
В. Токарчук, Кермор, Ата. ....	2.00
І. Кап, Оріент Бей, Онт. ....	2.00
В. Кот, Крестіна, Саск. ....	2.00
С. Зюковський, Мус Діо, Саск. ....	2.00
П. Тембій, Мерко, Ата. ....	2.00
А. Шовара, Сітла, Ваш. ....	2.00
В. Гаушка, Алекс, Ата. ....	2.00
Г. Василук, Югов, Б.К. ....	2.00
П. Камлук, Стювалд, Ман. ....	2.00
І. Комак, Індан Спрінг, Ман. ....	2.00
Д. Клавіч, Бромгед, Саск. ....	2.00
В. Заремський, Оріент Бей ....	2.00
С. Якович, Монреал, Кве. ....	2.00
В. Ганіч, Рован, Кве. ....	2.00
Ф. Кауур, Гренівер, Ман. ....	2.00
Г. Миронюк, Тіммікс, Онт. ....	2.00
Г. Гривеліш, Свіфт Корент ....	2.00
С. Микотко, Едмонтон, Ата. ....	2.00
Д. Грегору, Порт Артур, Онт. ....	2.00
С. Гелета, Вергуд, Ата. ....	2.00
В. Г. Ніжинський, Ту Гілл ....	2.00
В. П. Шрайбер, Мелвін, Саск. ....	2.00
Вільховий, Сніклер Милс ....	2.00
П. Поштар, Елкіоке, Онт. ....	2.00
Н. Крушець, Воксада, Ман. ....	2.00
І. Лешіньскій, Гав Фолс, Кве. ....	2.00
В. Соколик, Портер Кліф, Онт. ....	2.00
Н. Варник, Каледон Ді Прейрі ....	1.80
І. Паславський, Ревін Лейк, Онт. ....	1.50
Г. Петрич, Вітін, Онт. ....	1.50
І. Василук, Едмонтон, Ата. ....	1.50
В. Пуріч, Форт Квалес, Онт. ....	1.50
І. Сенчук, Торквей, Саск. ....	1.50
В. Гошуляк, Флендерс, Онт. ....	1.50
Д. Петринич, Вінес, Саск. ....	1.00
Д. Водославський, Сідней, Н.С. ....	1.00
І. Ямій, Віндзор, Онт. ....	1.00
В. Грошак, Філд, Онт. ....	1.00
В. Танайчук, Вебстор, Саск. ....	1.00
М. Гоцак, Індан Спрінг, Ман. ....	1.00
І. С. Сміт, Геленко, Онт. ....	1.00
І. Явчин, Вебстор, Саск. ....	1.00
С. Білиш, Летрда, Б.К. ....	1.00
Д. Круза, Свіфт Корент, Саск. ....	1.00
І. Пеніч, Вінніпег Біч, Ман. ....	1.00
В. Коляській, Геленко, Ілл. ....	1.00
Н. Гайдей, Факс Велі, Саск. ....	1.00
Ю. Кутап, Беліс, Ата. ....	1.00
О. Кротаківіч, Гаргрів, Ман. ....	1.00
А. Зюковський, Гаргрів, Ман. ....	1.00
І. Гнатівський, Порт Алберні ....	1.00
Ф. Стедіч, Форт Вайт, Ман. ....	1.00
Г. Зотек, Венквер, Б.К. ....	1.00
В. Боднар, Борнеїбі, Б.К. ....	1.00
А. Танасійчук, Борнеїбі, Б.К. ....	1.00
К. Корнат, Пекесел, Ман. ....	1.00
М. Галій, Чініні, Онт. ....	1.00
С. Карпан, Роркстон, Ман. ....	1.00
С. Воробец, Кобальт, Онт. ....	1.00
Н. Рісней, Арбор, Ман. ....	1.00
М. Федос, Мінтон Вест, Онт. ....	1.00
Е. Петаринчук, Міроп, Ата. ....	1.00
К. Місячук, В. Лив, Масс. ....	1.00
Г. Келій, Вей, Ата. ....	1.00
І. Сребінь, Нортерн Вейл ....	1.00
Д. Гумен, Едмонтон, Ата. ....	1.00
С. Козак, Монреал, Кве. ....	1.00
Т. Чабан, Кінгстон, Онт. ....	1.00
І. Рогошій, Скапа, Ата. ....	1.00
І. Черновий, Су Сейнт Мері ....	1.00
М. Стівенс, Вабамон, Ата. ....	1.00
М. Їльчиній, Гомопа, Онт. ....	1.00
С. Сабольган, Гусар, Ата. ....	1.00
І. Савчин, Вайбек, Саск. ....	1.00
Д. Яніш, Стівсон, Б.К. ....	1.00
В. Шпако, Шомі, Онт. ....	1.00
П. Семчук, Вікторіа, Саск. ....	1.00
Н. Лешівський, Сомиук, Ата. ....	1.00
Н. Ганчук, Монреал, Кве. ....	1.00
Д. Кушляк, Пайн Фолс, Ман. ....	1.00
Д. Лішак, Террент, Міш. ....	1.00
І. Белзлюк, Діксон, Онт. ....	1.00
І. Лукас, Армстронг, Онт. ....	1.00
І. Бойчук, Мус Діо, Саск. ....	1.00
А. Явчиніч, Брендон, Ман. ....	1.00
М. Дарій, Болко, Онт. ....	1.00
В. Малич, Вестбор, Ман. ....	1.00
М. Галій, Вадоп, Ман. ....	1.00
А. Іваніч, Форт В'югам, Онт. ....	1.00
Л. Мазур, Троніс, Саск. ....	1.00
І. Спашін, Тейлортон, Ата. ....	1.00
І. Корбут, Едмонтон, Ата. ....	1.00
О. Стефаніш, Темпре, Міш. ....	1.00
О. Лемчук, Лоскар, Ата. ....	1.00
Г. Галабура, Ата. ....	1.00
К. Балавюк, Едмонтон, Ата. ....	1.00

Вест-Форт В'югам, Онт. ....	\$52.00
Українські робітничі організації, що готували в місці листопаду свою пресу досить добре. Як старий, так і молоді докладали всіх старих, щоб зібрати як найбільше передлати пресового фонду.	
Згаданий звіт представляється так:	
Передплата на "У.Р.В.".....	\$234.00
Передплата на "Робітничу".....	47.25
Передплата на "Ф. Ж.".....	27.00
Передплата на "С. М.".....	17.00
Пресовий фонд підприємств.....	121.75
Пресовий фонд "У.Р.В.".....	51.81
Пресовий фонд "Робітничу".....	15.50
Пресовий фонд "Ф. Ж.".....	2.50
Пресовий фонд "С. М.".....	24.30
Разом.....	\$541.11
Імена жертвовальців, котрі зложили латки на користь 25-го листопаду:	
Ще не в буда, Д. Кушнірок, Н. Шевчук, І. Діак, П. Ченесюк, В. Сохань, О. Евчин, Т. Митряк, П. Евчин, М. Досюк, Г. Андрійчук, С. Стівенсон 75 ц.; по 50 ц.: Т. Ємчук, Д. Ємчук, А. Рюма, С. Кузик, О. Будзак, П. Павлюк, Г. Катеринчук, М. Загородський 45 ц.; Т. Вінух 35 ц.; Н. Прієр 30 ц.; по 25 ц.: О. Путига, Н. Кампа, А. Когут, Д. Зуб, І. Потапайко, М. Бардуцький, В. Даміанчук, С. Сіпінська, В. Андрійчук, І. Радюк, А. Галлій, В. Бендалько, А. Плат, С. Остапів, С. Рубелько, Е. Дутка, Г. Гринчук, Ф. Діазкоркевич, А. Гуйдан, О. Кузюкова, Н. Семик, Ю. Сталік, А. Шемет, Марія Андрійчук, В. П. Н. Сумлак, С. Федак, Ф. Піддубний, М. Доканіч, Ф. Ємчура, М. Бойчук, Т. Шапа, М. Остафійчук, О. Тапко, І. Падричинський і М. П.; по 20 ц.: К. Остафійчук і К. Борнук; по 15 ц.: І. Ніжинський і К. Гринчур; по 10 ц.: Р. Бека, П. Прієра, Я. Доран, П. Лещиньскій, С. Марук 5 ц.; безіменні 56 ц.; Разом \$28.56.	
На листу зібранні в жертвуванням видра подяки:	
Всім жертвовальцям видра подяки:	
Листопадний Комітет.	
Калускесірі, Онт.	
Дорогі Товариші!	
Листопадний комітет залучив до роботи кампанії допомоги українським робітничо-фармерській пресі. Бодай на зверх скажемо, що кампанія завдання тільки для формальності, однак єдиний член чи членина наших організацій своєю працею в напрямі поширення класової освіти, де найголовнішим провідником є преса, не закінчили.	
Сума, яку наше членство прибуло до своєї преси, не така велика, однак коли-б провирніти нашу місцевість, наше окруження, наші всі недостатки чи то організаційні, чи навіть особисті, сума вистачила б. За це належиться признання нашим товаришам та товаришам, які в місці листопаду працювали шире та дружніше, зрозумілиши класу — купити залізу пресу для преси паперової.</	

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year ..... \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, зареєстроване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українським Робітничим Домі, на розі вулиць Прічард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік ..... \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ГОТУЙТЕСЯ ДО СВЯТКУВАННЯ ПЯТИХ РОКОВИН СМЕРТІ ЛЕНІНА.

21. січня ц. р. буде п'ять літ, як помер вожд світового революційного пролетаріату й творець першої робітничо-селянської радянської влади...

В день п'ятих роковин смерті Леніна свідомі, очитані, передові товариші багато мають що розказати менше свідомим товаришам своїм про Леніна й його працю...

Міжнародна буржуазія шалено збрійся й готується до нової світової імперіалістичної війни, а надто до війни проти Радянського Союзу.

Але чим більший, могутніший, краще організований буде цей революційний авангард, чим більшу армію пролетарів він лучитиме довкола себе й своїх ключів, тим більше шансів він матиме в рішучою хвилину обороту ту зброю проти своїх насильників, виконуючи заповіт Леніна — боріться проти війни, але коли така приїде війна, оберніть війну імперіалістичну у війну горожанську.

В п'яті роковини смерті Леніна треба вяснити працюючим, чому Ленін так завзято й безкомпромислово боровся за соціал-демократизм, чому він так поборював "ультра-лівизм", трюцькім і інші худли та хоробиливі явища в самих комуністичних партіях і стовп за залізну дисципліну, за чистоту революційної ідеології.

Соціалістичне будівництво Радянського Союзу тревожить імперіалістичний світ. В Радянському Союзі буде створено новий лад, який несе загладу старому ладові визиску й насильства. Йому капіталісти Франції, Англії та їх уряди снують воєнні союзи довкола робітничо-селянської країни.

Комуністична Партія Канади, як одинака ленінська партія в цій країні, беручи провід у святкуванні п'ятих роковин смерті свого вчителя, несе між працюючих його науку й його ключі.

ЛІГА НАЦІЙ ЗНОВ РАДИТЬ.

II.

ТІГНУТЬ НІМЕЦХИНУ ДО АНТИРАДЯНСЬКОГО БЛЯКУ.

Другим головним питанням Ліги Націй є розв'язання справи райнської провінції, Рур'я. Відомо, що по світовій війні антантські війська Англії, Франції, Італії й Бельгії окупували насильно німецьку провінцію над рікою Райном, де є найбагатші поклади вугілля, щоб улаштувати всю індустрію і промисел Німеччини від сплати воєнного відшкодування антантським державам, а головно Франції.

Сама-ж Німеччина і зараз веде політику зближення у відношенні до СРСР. Це зближення є зачатковане ще від кон-

юзом договір в Рапальо. І це саме стоїть на перешкоді англійської політики у визнанні антирадянського бляку й підготовки воєнного нападу на СРСР.

Зараз Німеччина домагається: 1) Евакуації Надренні ще перед речинням (перед 1935 р.); 2) Означення висоти відшкодувань й управління їхньої сплати; 3) Контролі над забезпеченням миру, що є зв'язане тісно зі зброєнням і милітаризацією сил.

Другим питанням є означення висоти репараційних коштів, себто воєнного відшкодування. Версальським договором Антанта силою зобов'язала Німеччину до покриття воєнних відшкодувань.

Висоту репараційних коштів не означено ще й досі. Та лорд Кашенден заявив, що та справа є тісно зв'язана з боргами Франції. А Франція своєю воєнною політикою допривела до того, що довги, які вона позаягала в Англії й Америці, далеко переосіли її силу платності.

ВЕЛИКА ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ В ЕДМОНТОНІ.

Дружне становище безробітних в Едмонтоні заставило владу дати їм допомогу.

З новим роком як би на замовлення прийшла зима — лютта, холодна. Гострим боєм вривається в серце безробітних голодова нужда.

Сотки вже є між нами таких, що пару день не їли. Лиця їх страшні — страшні. Шо-ж робити? — Гімд до організованих, хай дають нам раду! Вони лише знають, закликали з гурту. — Ідемо туди до них! Ідемо! — хором заклікала армія без праці й хліба і поділась. Нас було близько 2,000 чоловіків.

Рушили ми до одного льокало, який були виняняли для себе організовані робітники. Салю заповнили битком. Залунали розчуливі гоміси на різних мовах: "Ви, організовані робітники, покажіть нам дорогу! Ми голодні! Порадьте нам, куди йти! Ведіть нас!" Отак болочими голосами клякала дво-тисячна армія безробітних, голодних.

А було це в суботу, 29-го грудня 1928 року. Ми не довго радили в тій салі. Зараз такі вибрали комітет. Виришили піти до мейора міста, щоб зробити прошує з тією дво-тисячною армією, що днями вже годували. Мейор сказав видати картки на їду тим, що голодують.

На салі загреміло від окликів гніву, обурення й протесту. "Ми не чекаємо до п'ятниці! Хочемо їсти!" — Шо-ж будемо робити? — питає товариш на підвищенні. — Хотіте демонструвати? — питає. "Є! Так! Хочемо! Й поділась всі на двір.

Ми рушили до міського будинку, до мейора. Одні вже були коло міського будинку, а другі це виходили зі салі. Вулиці довкола отого будинку зайняті безробітними демонстрантами.

І зараз отримали картки на їду: одні ще того самого вечора, другі сьогоднішнього дня. Ідуть на ті картки в ресторани — хто, де хоче. Так виглядає перший день боротьби безробітних в перших днях цього нового року.

Уряд Рад. Союзу домагається скорочення озброєнь

ЛІТВИНОВ СТАВИТЬ ПРОПОЗИЦІЮ ПІДГОТОВЧІЙ КОМПІСІ ПРИСПИШТИ КОНФЕРЕНЦІЮ РОЗЗБРОЄННЯ.

Заступник Народнього Комісаря Заркордонних Справ тов. Літвинов написав листа до голови підготовчої комісії для конференції роззброєння при Лізі Націй, Лондона, в якому пропонує скликати негайно комісію й розпочати наради.

Панові Лондону, голові підготовчої комісії до конференції роззброєння.

Пане голову.

В моєму листі від 20. серпня, покликаючись на резолюцію 5-ої сесії підготовчої комісії до конференції роззброєння, що постановила скликати комісію на нову сесію "коли можливо буде до майбутніх загальних зборів", я дозволив собі запитати вас, пане голову, які були причини, що перешкодили скликанню підготовчої комісії в зазначений строк і, нарешті, на який час це скликання проєктується?

У вашій відповіді, датованій 5-го вересня, ви, пане голову, коротенько повідомили мене, що на вашу думку скликання підготовчої комісії на 6-ту сесію до загальних зборів Ліги Націй не дало-б бажаних наслідків. Шо до мого питання про перспективи скликання комісії ви відповіли, що ви стежите за подіями, які розвиваються на загальних зборах Ліги Націй, по закінченні яких ви зможете прийняти постанову.

Я не знаю, чи задовольні вас, пане голову, кінці подій, на які ви покликаєтесь в своєму листі, і чи полекіштесь ви нам можливість прийняти постанову. Мені тільки відомо, що загальні збори Ліги Націй прийняли в литанні про роззброєння дуже неясну резолюцію, що поклада на голову підготовчої комісії "підтримувати контакт з зацікавленими урядами для того, щоб знати простан їхніх переговорів та щоб мати можливість скликати комісію в кінці цього року й в усьому разі на початку 1929 року".

Таким чином, скликання дальшої сесії підготовчої комісії знов поставлено в залежність від кінця дипломатичних переговорів між кількома державами, яким переговорам свого часу було зобов'язане передчасне припинення 5-ої сесії підготовчої комісії.

На останній сесії підготовчої комісії радянська делегація рішуче заперечувала проти усунення самою підготовчою комісією отвертого і ширького обговорення питання про роззброєння та проти перенесення центру ваги цього обговорення на негласні дипломатичні переговори невеликої групи держав. Радянська делегація

тоді-ж висловлювала сумнів у можливості виробити таким шляхом загально-прийнятну базу угоди про роззброєння. Неважко було передбачити, що держави, які беруть участь у цих переговорах, прагнутимуть до опрацювання такої угоди, щоб зовсім не обмежувати чи, ледве обмежуючи кількість та калібр зброї, в якій вони сами зацікавлені — максимально скорочувала-б озброєння інших держав, які в переговорах участі не беруть, або притягнені до них потім.

Я змушений тепер констатувати, що ці побоювання радянської делегації повністю, на жаль, виправдалися. Скільки можна судити по опублікованих недавно офіційних документах, переговори, що тривали про скорочення озброєнь між Великобританією та Францією, зазнали невдачі, не тільки ніяк не полекішлись, а скорше ускладнили дальшу роботу підготовчої комісії.

Зазначені переговори мали поки що своїм наслідком тільки безуспішність і 5-ої сесії підготовчої комісії, нескликання 6-ої сесії та повну бездіяльність комісії протягом, принаймні, 9-ти місяців. Тепер, коли означені переговори є, хоч і безрезультатні, але для найближчого часу закінчені, немає, здається, ніяких інших подій, на кінці яких треба було-б чекати, щоб вирішити питання про скликання підготовчої комісії.

Хоч би були недобрі перспективи роботи комісії, і хоч би ці перспективи були потьмарені розходженнями в окремих питаннях роззброєння, які (розходження) загострилися наслідком переговорів між деякими державами, підготовча комісія, на думку радянської делегації, повинна негайно зібратися, хоча-б для того, щоб проаналізувати причини неуспішності її робіт, зробити належні висновки й становища, що утворилося.

вишукати нові шляхи для розв'язання завдань, що стоять перед підготовчою комісією.

Сумні наслідки переговорів про роззброєння між кількома державами, що ці наслідки доводяться нині констатувати, пояснюються, проте, на мою думку, не лише тим, що переговори проваджено несприятливо і вони обмежені були мінімальним числом учасників.

Невдача переговорів обумовлювалася також тим принципом, що його хочуть покласти в основу угоди. А саме принципом індивідуального встановлення меж озброєнь для кожної країни окремо без будь-якого загального, справедливого і для всіх прийнятнього критерію. На жаль, цей принцип випливає з того проєкту конвенції в справі роззброєння, якому підготовча комісія присвятити-ла вже кілька сесій, що не мали наслідків. На потребу застосувати до скорочення озброєнь такий загальний критерій радянська делегація завжди вказувала із самого початку своєї участі в підготовчій комісії, відповідно до чого вона й внесла на п'ятій сесії комісії свого проєкта скорочення озброєнь, запланованого на обов'язковий для всіх пропорційності скорочення озброєнь (тоб-то скорочення на 50%) з дежимом відхиленнями на користь найслабших держав.

Я цілком певен, що коли підготовча комісія не хоче вилізати і далі на місці або визнати остаточно своє цілковите безсилля в справі стимулювання роззброєння, вона повинна розпочати як-найшвидше і як найсерйозніше розглядати проєкт скорочення озброєнь, що його подав радянський уряд.

Тому я просив би вас, пане голову, не відмовити запропонувати всім учасниками підготовчої комісії подбати про те, щоб заздалегідь мати потрібні інструкції своїх урядів, маючи на оці постановку цього питання на порядок денний наступної сесії підготовчої комісії.

Отже, пане голову, мої пропозиції зводяться до зайкорного скликання 6-ої сесії підготовчої комісії та до того, щоб вжити потрібних заходів для постановки на обговорення на цій сесії радянського проєкту конвенції про скорочення озброєнь.

Користуючись з нагоди відповісти запевнення в моїй високій пошані, я маю честь просити вас, пане голову, не відмовити довести цей лист до відома членів підготовчої комісії.

Літвинов, голова делегації СРСР у підготовчій комісії до конференції роззброєння.

НА ЗЕМЛЯХ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

УНДИСТИ МІЖ СОБОЮ.

Дня 13. грудня, в день імени львівського митрополита графа Шептицького, відбулося паломництво "батьків українського народу" на святоюрську гору. Відбулося, але не а така згода, як минулих років.

Представники українських економічних і освітніх установ рішили в тому році піти окремо. В першу чергу вирушив ударний батальон УНДО під проводом д-ра Дм. Левинського, до котрого прилучилися теж акд. Студинський.

Митрополит прийняв цю делегацію, вислухав промову самого Левинського й попрощав делегацію, заявляючи, що зайдуть на поліцію й там дістануть картки на їду. А всі прочі дістануть завтра.

І зараз отримали картки на їду: одні ще того самого вечора, другі сьогоднішнього дня.

Дм. Левинському, якого вважають скомпромітованою фігурою під політичним оглядом. Унівська преса скромно мовчить про цей випадок і подала досі лиш тільки замітку в "Ділі".

БОМБОВА ІСТОРІЯ.

Історія з бомбами, які в дні 6. грудня одержали дві шешпольські редакції, а саме: "Слова Польського" у Львові, і "Люстрованого Кур'єра" в Кракові, як миколайський дарунок, врешті покінчилися випусканням на волю всіх арештованих українських студентів. Загалом арештованих було понад 100 осіб, які по кількох днях пересиділи в поліційних арештах.

Поліційні круги у Львові станули на становищі, що це діло українських терористів, членів УВО і наслідком цього поведи в тому напрямкові енергійне слідство. Слідство одначе не виказало нічого конкретного.

Безробітний. Воз. Квині.

# Дискусійні статті перед десятим зїздом ТУРФДім

## БІЛЬШЕ УВАГИ ОРГАНІЗАЦІЙНІЙ І ОСВІТНІЙ СПРАВИ.

В "У.Р.В." з 22 грудня 1928 р. була поміщена редакційна стаття, в якій говорилось про значущість зїзду та конвенції наших робітничо-фермерських організацій. У тій статті було намічено кілька важких точок зїзду, які здалося б передсказувати перед всеукраїнським зїздом ТУРФДім.

Головною такою точкою, як організаційна, освітня, мистецька, пресова і т. ін. Усі точки для наших організацій, та взагалі для робітничої класи є великою вагою. Однак я маю на думку висказати свої погляди щодо організаційної й освітньої справи. Справа організаційна стоїть майже на першому місці.

## БІЛЬШЕ УВАГИ НЕОРГАНІЗОВАНИМ, А ІМІГРАНТАМ З'ОКРЕМА.

Це є небірне явище й ми цьому мусимо зарадити.

Зараз ми маємо багато кращій елемент до організування, як підчас війни, або після війни. Тисячі емігрантів в Волині, Галичині, Буковині й Прикарпатській Україні, які не мали нагоди організуватися й читати відповідну літературу у старому краю, прагнуть освіти. Їм надто треба освіти після того, як вони пережили практичну школу класової боротьби.

Це вже не той затурканий, застрашений емігрант, який без шапелера, чи хрестика на грудях боявся сідати на корабель. Між ними є елемент куди кращій за тих, що по 10—20 років в Канаді та ще й по кілька років належать до робітничих організацій. Між цими іммігрантами є багато хлопців і дівчат здібних до предствалення, співи; вони більше освічені, енергійні, активні. Вони внесли б до нашої організації багато свіжої енергії, боевого духа.

Чи є вони в наших організаціях? Ні, нема! І от треба шукати причини, чому їх нема в наших організаціях.

Я питаю не одного, а десяток їх, бачучи їхню симпатію до наших організацій — чому вони не належать до них? Почуваю від них, майже від кожного, одне й те саме: "Я немаю грошей, пізніше як зароблю, то вступлю. Забагато вступу — по \$5.00" і т. д. Іммігрантові, який цього року, або минулого, прибув до Канади, не маючи заняття, ані грошей, ні мови, йому дати \$5.00 вступу вкладаю — це надто багато. Я вдумую, що цей \$5.00-вий вступ є високим порогом, через який неюдно трудно переступити до нашої організації.

Пригадую собі довоєнні часи 1920 р., коли робітникам якийсь багатий краще, як тепер, ми хотіли організувати відділ Ст. У.Р.Д. в Келгарі, треба було, щоб кожний член дав по \$5.00 вступного. І не можна було zorganizувати.

Перше треба було zorganizувати Тов. Самообразовання, до якого платилося по \$1.00

## ДОСЯГНЕННЯ ТУРФДІМ І ЙОГО НАЙБІЛЬШІ ЗАВДАННЯ.

Те, що досягнула організація ТУРФДім в Канаді, як з боку матеріального, так і морального, не досягнула тут ні одна організація між українською імміграцією. Це факт неспоречений. І наші досягнення пруть нас щораз далше вперед. Ставлять перед нами щораз більші й важчі вимоги. Ті вимоги не в міру й не на час задоволюються. Вимоги переростають нас і в нашій організації добувається недоводення й застій. Цього треба зарадити, щоб не було запізно. У деяких відділах наші Робітничі Школи переросли учителів, оркестри переросли діригентів, слухачі — лекторів, модель С.М. — своїх інструкторів, аматори — режисерів і т. д.

Це є ознакою досягнення нашої організації ТУРФДім. У

всіх цих відділах ми маємо велику потребу в нових людях, які могли б заснувати кооператив. І знову нема кому взятися за це діло.

Спорт, чи фізична культура в С.М. не поставлена на ноги, як треба. Ці великі вимоги, які є наслідком нашого досягнення, відкривають перед нами великі недоводення.

Перш всего брак у нас відповідних провідних сил. Дежвзяти тих провідних сил? Однотільки відповідь: треба створити школу, яка достарчала б нам тих сил. При наших організаціях ТУРФДім і Р.З.Т., що є найбільшими масовими організаціями між українським трудовим населенням в Канаді, така Вища Робітничя Школа повинна існувати без перестанку, рік від року. Нам треба мати кадрий з дїлних, ширших і відповідних людей на всяких становищах культурно-освітньої справи.

Тепер ми хочемо і мусимо нашу організацію ТУРФДім поширити між фермерів. І знову великі труднощі. Фермер то дати \$5.00, коли починає його місцевість будувати власний будинок і та п'ятка остається в місцевім відділі.

Знову, щоб zorganizувати товариство, яке стало б членом ТУРФДім, треба дати \$25.00 вступного, а \$5.00 річної вкладки. Фермери ніяк негодяться дати \$30.00 за перший рік до Ц.В.К. І от моя думка є така, що коли хочемо втягнути новоприбулих іммігрантів і фермерів до ТУРФДім, так мусимо зменшити вступ не більше, як на одного долара.

Щоби мати більший вплив між фермерами і організувати їх, треба частіше висилати організаторів. Наші противники мають там стало своїх організаторів в особах попів, учителів, а ми своїх організаторів висилаємо раз або два рази в рік, щоб побуд день-два в одній місцевості.

На фармах освітньої праці тільки й ведеться, що організатор робітничо-фермерський заїде. Між фермерами освітньої праці нема кому вести. Та й не спільні читання фермерів не сходяться (хоч час від часу могли б), мовляв далеко та й хто буде переводити ту читанку?

Само собою розуміється, що організатори мусять вміти підібрати для фермерів відповідну тему. Коли ж той самий організатор переїздить два рази ту саму околицю й місцевість, щоб не повторював ту саму тему, а все давав щось нове.

Спорт, чи фізична культура в С.М. не поставлена на ноги, як треба. Ці великі вимоги, які є наслідком нашого досягнення, відкривають перед нами великі недоводення.

Перш всего брак у нас відповідних провідних сил. Дежвзяти тих провідних сил? Однотільки відповідь: треба створити школу, яка достарчала б нам тих сил. При наших організаціях ТУРФДім і Р.З.Т., що є найбільшими масовими організаціями між українським трудовим населенням в Канаді, така Вища Робітничя Школа повинна існувати без перестанку, рік від року. Нам треба мати кадрий з дїлних, ширших і відповідних людей на всяких становищах культурно-освітньої справи.

ських організацій. Шість місячний В.О.К. може заповнити тільки частину цих вимог. Перед такого курсанта ставлять вимоги, яких він не всімі виконати. Організації на всіх ділянках поступили. Від нього вимагають бути добрим учителем, діригентом, інструктором, промовцем і все проче, не включаючи цілу кочию дрібних і легких обов'язків, які може виконати кожний член, а які забирають багато дорогого часу в учителя чи діригента. Чи може шість місячний В.О.К. дати людям правивників, щоб ті всі вимоги вдоволюючи сповніщували? Певно, що ні.

На це треба цілі роки вчитися. Нам треба людей, що вміли б взяти провід у кожній діяльності нашої організації, щоб ми, йдучи й працюючи разом з ними, вміли поборювати наших противників і ворогів на кожному кроці.

## НЕДОСТАЧІ В САМООСВІТІ І РОЗПОДІЛІ ПРАЦІ

Між членами й членкинями наших робітничих організацій добувається знеохота, байдужість і застій. Чому це так?

Здається тому, що вони за мало поступили на освітньому полі вперед і тому недоволені. Мовляв: що мені за освітній організація, коли я мало що в ній навчився.

Де до певної міри правда.

Деякі члени й членкині дуже мало поступили. А не поступили — недоволені. Візьми шкільних дітей. Коли б їх тримав два-три роки в одній класі, то певно, що в тих дітей не було б охоти ходити до школи. А ще гірше недовдоволення було б тоді, коли б до одної класу ходили всі ті, що перший, другий, третій і четвертий рік. А в наші організації часом так трапляється, що новоступивши члени й членкині випереджають тих, що вже в організації по 5—10 років. Можливо, що тут є й та причина, що освітня праця ведеться не систематично.

Всі члени й членкині повинні поступати вперед систематично, як в школі!

## СИСТЕМАТИЧНА ОСВІТНЯ ПРАЦЯ НА МІСЦЯХ.

Треба заснувати освітні курси на місцях. Такі освітні курси треба дати вміло вести. Учителі мусять розуміти, як за сильних учеників він має. Чи це ученики з підготовкою, чи це ті, що попереднього року навчилися читати й писати. Учителі мусять пристосовувати до учеників, а не ученики до нього. Ніколи не брати забагато предметів на раз. Ніколи не давати більше, як це ученик може стравити. Якщо ученик стравить все те, що йому дасть хоч-би й найменше, тоді він буде вдоволений, що скористався матиме охоту вчитися надаліше. Якщо дати за багато матеріалу, якого ученики й десятої частини не стравляють, тоді не буде користі, вони лишаться все.

Були випадки, що з розподілом такого-то курсу було 20—30 учеників, а за місяць-два осталося 5 або й менше. Те, що ученики могли стравити за 2—3 рази, учитель дав за один вечір. Учителі, замисліть того, щоб розслідати причини й запобігти невдачі, був вдоволено з того, який то він сильний в порівнянні з його учениками, що під навалюючим трудним матеріалом вони не могли витримати й полишили курс. Учителі повинні радити не з того, тільки він передає, а з того, кілька ученики стравили.

Треба мати на увазі й те, що на такому курсі ці ученики вже старшого віку, та ще й вважаються щоденно тяжкою, фізичною працею. І треба вчитися помалу, але певно. Не кінце за одну зиму вивчити всі предмети. Взяти один-два, але опанувати їх добре. На другу зиму взяти другий, на третю третій і т. д. Ученики бачитимуть, що поступають і кожнього року, будуть вдоволені самі, буде вдоволення наша організація й користає з того ціла робітнича клася.

А таких людей може виховати й дати тільки безперервну робітничу школу, яка мала б бути Українським Робітничо-Фермерським Університетом в Канаді. Ми мусимо мати свою власну трудову інтелігенцію, виховану в наших школах і організаціях, а не спускати на найменшу з буржуазною ідеологією, яка ради гроша приходить до нас, яку трудно переконати та з якою є не мало клопоту. Майже в кожному більшому й меншому місті в Канаді ми маємо наші інституції — Укр. Роб.-Фарм. Домп. Коштують вони нас сотки тисяч доларів, догву на них небагато і своє завдання вони сповніляють. Але наша організація так довго не оправдає себе під зглядом своєї культурно-освітньої завдання, як довго десятки тисяч доларів не буде нас коштувати така стадала робітнича школа.

Де все наслідки темноти й злого виховання. Тому, кілько б ми про те все не говорили й не писали, воно остається

Десятий Всеукраїнський Зїзд ТУРФДім у Вінніпегу повинен найбільшу увагу звернути: 1) на zorganizування незорганізованих (головно іммігрантів і фермерів), 2) на способи піднесення масової самоосвіти

між робітниками фабрики й рілі, 3) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 4) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

## ЩО У НАС ЗАНЕДБАНО І ЯК ЙОГО НАПРАВИТИ.

Освітня праця чи не найбільше занедбана за всі ділянки праці в нашій організації ТУРФДім, хоч можливо, що й не всюди.

Освіта нашого членства, у відношенні до вимог нашої організації і часу її існування, така мізерна, що навіть за так довгий час існування нашої організації існування не лише нове, але і старе) не може здати собі справи з завдань і шлей тієї організації.

Головними перешкодами в нашій освітній праці до якогось часу був брак інтелектуальних сил, але, коли наші В.О.К. стали задоволювати ці потреби, то це показалося одна з головних перешкод, а це — довги на наших домах, що пожегали майже всю енергію, лише щоб їх сплатити. Отак освіта занедбується. Найбільше може послужити нам це за факт, що наші освітні комітети мають найменші звиті, або часом не мають ніяких звітів.

Не раз я запитував себе: чи наші курсанти-учителі, що повинні передали своє знання членству, лише самі користуються із нього? Воно так і є, хоча може і не всюди.

А що скажуть наші діточі школи? Вони-ж не всі ще вилізли з задушливих шкільних для дітей вивчили, вони і далше мучать нашу молоддь. Не лише школи відбуваються в вивичках, але вся робота нашої молоді переходить там. Там зібрання їхньої організації, музичні проби і всяка інша робота, бо старші завжди саю, а хоч би саля не була занята, то дітям не вільно там, бо вони "нанесуть бід".

А як виповнюються вимоги діточої школи? Коли на покмітетом на кожний округ заноситися на велике безробіття, що є неминучим, а це вже показується в зародку, 10-тий Всеукраїнський Зїзд ТУРФДім: 5-та Всеукраїнська Конвенція Р.З.Т. повинні поставити фінансові справи згаданих організацій на достачного. Ми мусимо порушити й встаткувати кошти зїздів, преси, Роб. Діт. Школи і будувати Укр. Роб. Домп. Над причиною безробіття довго розводитися не буду, скажу тільки, що всі світові події вказують на війну та на фінансову й індустріальну кризу.

Хто з читачів переживав роки 1907, 1913 і 1914, той знає, що в такі часи про які-будь фінансові клопоти в організації не може бути й мови, саме прожиття робітника в такі часи робиться майже неможливим. Одинокий спосіб, щоби врятувати організацію від фінансової скрути, що її наанес безробіття — це заздальгид улянуване підготовлення фінансових справ в наших організаціях. Фінансові справи завжди забирють найбільше часу й енергії в найактивніших наших сил, через що чимало терпить і освітня діяльність на місцях.

1. Зїзди ТУРФДім і Р.З.Т.

Окружні Зїзди повинні відбуватися раз у рік, на яких делегати з приналежних до даного округу відділів радили б над справами свого округу й над програмою територіального зїзду, яка повинна

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

Освітня праця чи не найбільше занедбана за всі ділянки праці в нашій організації ТУРФДім, хоч можливо, що й не всюди.

Освіта нашого членства, у відношенні до вимог нашої організації і часу її існування, така мізерна, що навіть за так довгий час існування нашої організації існування не лише нове, але і старе) не може здати собі справи з завдань і шлей тієї організації.

Головними перешкодами в нашій освітній праці до якогось часу був брак інтелектуальних сил, але, коли наші В.О.К. стали задоволювати ці потреби, то це показалося одна з головних перешкод, а це — довги на наших домах, що пожегали майже всю енергію, лише щоб їх сплатити. Отак освіта занедбується. Найбільше може послужити нам це за факт, що наші освітні комітети мають найменші звиті, або часом не мають ніяких звітів.

Не раз я запитував себе: чи наші курсанти-учителі, що повинні передали своє знання членству, лише самі користуються із нього? Воно так і є, хоча може і не всюди.

А що скажуть наші діточі школи? Вони-ж не всі ще вилізли з задушливих шкільних для дітей вивчили, вони і далше мучать нашу молоддь. Не лише школи відбуваються в вивичках, але вся робота нашої молоді переходить там. Там зібрання їхньої організації, музичні проби і всяка інша робота, бо старші завжди саю, а хоч би саля не була занята, то дітям не вільно там, бо вони "нанесуть бід".

А як виповнюються вимоги діточої школи? Коли на покмітетом на кожний округ заноситися на велике безробіття, що є неминучим, а це вже показується в зародку, 10-тий Всеукраїнський Зїзд ТУРФДім: 5-та Всеукраїнська Конвенція Р.З.Т. повинні поставити фінансові справи згаданих організацій на достачного. Ми мусимо порушити й встаткувати кошти зїздів, преси, Роб. Діт. Школи і будувати Укр. Роб. Домп. Над причиною безробіття довго розводитися не буду, скажу тільки, що всі світові події вказують на війну та на фінансову й індустріальну кризу.

Хто з читачів переживав роки 1907, 1913 і 1914, той знає, що в такі часи про які-будь фінансові клопоти в організації не може бути й мови, саме прожиття робітника в такі часи робиться майже неможливим. Одинокий спосіб, щоби врятувати організацію від фінансової скрути, що її наанес безробіття — це заздальгид улянуване підготовлення фінансових справ в наших організаціях. Фінансові справи завжди забирють найбільше часу й енергії в найактивніших наших сил, через що чимало терпить і освітня діяльність на місцях.

1. Зїзди ТУРФДім і Р.З.Т.

Окружні Зїзди повинні відбуватися раз у рік, на яких делегати з приналежних до даного округу відділів радили б над справами свого округу й над програмою територіального зїзду, яка повинна

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

Освітня праця чи не найбільше занедбана за всі ділянки праці в нашій організації ТУРФДім, хоч можливо, що й не всюди.

Освіта нашого членства, у відношенні до вимог нашої організації і часу її існування, така мізерна, що навіть за так довгий час існування нашої організації існування не лише нове, але і старе) не може здати собі справи з завдань і шлей тієї організації.

Головними перешкодами в нашій освітній праці до якогось часу був брак інтелектуальних сил, але, коли наші В.О.К. стали задоволювати ці потреби, то це показалося одна з головних перешкод, а це — довги на наших домах, що пожегали майже всю енергію, лише щоб їх сплатити. Отак освіта занедбується. Найбільше може послужити нам це за факт, що наші освітні комітети мають найменші звиті, або часом не мають ніяких звітів.

Не раз я запитував себе: чи наші курсанти-учителі, що повинні передали своє знання членству, лише самі користуються із нього? Воно так і є, хоча може і не всюди.

А що скажуть наші діточі школи? Вони-ж не всі ще вилізли з задушливих шкільних для дітей вивчили, вони і далше мучать нашу молоддь. Не лише школи відбуваються в вивичках, але вся робота нашої молоді переходить там. Там зібрання їхньої організації, музичні проби і всяка інша робота, бо старші завжди саю, а хоч би саля не була занята, то дітям не вільно там, бо вони "нанесуть бід".

А як виповнюються вимоги діточої школи? Коли на покмітетом на кожний округ заноситися на велике безробіття, що є неминучим, а це вже показується в зародку, 10-тий Всеукраїнський Зїзд ТУРФДім: 5-та Всеукраїнська Конвенція Р.З.Т. повинні поставити фінансові справи згаданих організацій на достачного. Ми мусимо порушити й встаткувати кошти зїздів, преси, Роб. Діт. Школи і будувати Укр. Роб. Домп. Над причиною безробіття довго розводитися не буду, скажу тільки, що всі світові події вказують на війну та на фінансову й індустріальну кризу.

Хто з читачів переживав роки 1907, 1913 і 1914, той знає, що в такі часи про які-будь фінансові клопоти в організації не може бути й мови, саме прожиття робітника в такі часи робиться майже неможливим. Одинокий спосіб, щоби врятувати організацію від фінансової скрути, що її наанес безробіття — це заздальгид улянуване підготовлення фінансових справ в наших організаціях. Фінансові справи завжди забирють найбільше часу й енергії в найактивніших наших сил, через що чимало терпить і освітня діяльність на місцях.

1. Зїзди ТУРФДім і Р.З.Т.

Окружні Зїзди повинні відбуватися раз у рік, на яких делегати з приналежних до даного округу відділів радили б над справами свого округу й над програмою територіального зїзду, яка повинна

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

Освітня праця чи не найбільше занедбана за всі ділянки праці в нашій організації ТУРФДім, хоч можливо, що й не всюди.

Освіта нашого членства, у відношенні до вимог нашої організації і часу її існування, така мізерна, що навіть за так довгий час існування нашої організації існування не лише нове, але і старе) не може здати собі справи з завдань і шлей тієї організації.

Головними перешкодами в нашій освітній праці до якогось часу був брак інтелектуальних сил, але, коли наші В.О.К. стали задоволювати ці потреби, то це показалося одна з головних перешкод, а це — довги на наших домах, що пожегали майже всю енергію, лише щоб їх сплатити. Отак освіта занедбується. Найбільше може послужити нам це за факт, що наші освітні комітети мають найменші звиті, або часом не мають ніяких звітів.

Не раз я запитував себе: чи наші курсанти-учителі, що повинні передали своє знання членству, лише самі користуються із нього? Воно так і є, хоча може і не всюди.

А що скажуть наші діточі школи? Вони-ж не всі ще вилізли з задушливих шкільних для дітей вивчили, вони і далше мучать нашу молоддь. Не лише школи відбуваються в вивичках, але вся робота нашої молоді переходить там. Там зібрання їхньої організації, музичні проби і всяка інша робота, бо старші завжди саю, а хоч би саля не була занята, то дітям не вільно там, бо вони "нанесуть бід".

А як виповнюються вимоги діточої школи? Коли на покмітетом на кожний округ заноситися на велике безробіття, що є неминучим, а це вже показується в зародку, 10-тий Всеукраїнський Зїзд ТУРФДім: 5-та Всеукраїнська Конвенція Р.З.Т. повинні поставити фінансові справи згаданих організацій на достачного. Ми мусимо порушити й встаткувати кошти зїздів, преси, Роб. Діт. Школи і будувати Укр. Роб. Домп. Над причиною безробіття довго розводитися не буду, скажу тільки, що всі світові події вказують на війну та на фінансову й індустріальну кризу.

Хто з читачів переживав роки 1907, 1913 і 1914, той знає, що в такі часи про які-будь фінансові клопоти в організації не може бути й мови, саме прожиття робітника в такі часи робиться майже неможливим. Одинокий спосіб, щоби врятувати організацію від фінансової скрути, що її наанес безробіття — це заздальгид улянуване підготовлення фінансових справ в наших організаціях. Фінансові справи завжди забирють найбільше часу й енергії в найактивніших наших сил, через що чимало терпить і освітня діяльність на місцях.

1. Зїзди ТУРФДім і Р.З.Т.

Окружні Зїзди повинні відбуватися раз у рік, на яких делегати з приналежних до даного округу відділів радили б над справами свого округу й над програмою територіального зїзду, яка повинна

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

Освітня праця чи не найбільше занедбана за всі ділянки праці в нашій організації ТУРФДім, хоч можливо, що й не всюди.

Освіта нашого членства, у відношенні до вимог нашої організації і часу її існування, така мізерна, що навіть за так довгий час існування нашої організації існування не лише нове, але і старе) не може здати собі справи з завдань і шлей тієї організації.

Головними перешкодами в нашій освітній праці до якогось часу був брак інтелектуальних сил, але, коли наші В.О.К. стали задоволювати ці потреби, то це показалося одна з головних перешкод, а це — довги на наших домах, що пожегали майже всю енергію, лише щоб їх сплатити. Отак освіта занедбується. Найбільше може послужити нам це за факт, що наші освітні комітети мають найменші звиті, або часом не мають ніяких звітів.

Не раз я запитував себе: чи наші курсанти-учителі, що повинні передали своє знання членству, лише самі користуються із нього? Воно так і є, хоча може і не всюди.

А що скажуть наші діточі школи? Вони-ж не всі ще вилізли з задушливих шкільних для дітей вивчили, вони і далше мучать нашу молоддь. Не лише школи відбуваються в вивичках, але вся робота нашої молоді переходить там. Там зібрання їхньої організації, музичні проби і всяка інша робота, бо старші завжди саю, а хоч би саля не була занята, то дітям не вільно там, бо вони "нанесуть бід".

А як виповнюються вимоги діточої школи? Коли на покмітетом на кожний округ заноситися на велике безробіття, що є неминучим, а це вже показується в зародку, 10-тий Всеукраїнський Зїзд ТУРФДім: 5-та Всеукраїнська Конвенція Р.З.Т. повинні поставити фінансові справи згаданих організацій на достачного. Ми мусимо порушити й встаткувати кошти зїздів, преси, Роб. Діт. Школи і будувати Укр. Роб. Домп. Над причиною безробіття довго розводитися не буду, скажу тільки, що всі світові події вказують на війну та на фінансову й індустріальну кризу.

Хто з читачів переживав роки 1907, 1913 і 1914, той знає, що в такі часи про які-будь фінансові клопоти в організації не може бути й мови, саме прожиття робітника в такі часи робиться майже неможливим. Одинокий спосіб, щоби врятувати організацію від фінансової скрути, що її наанес безробіття — це заздальгид улянуване підготовлення фінансових справ в наших організаціях. Фінансові справи завжди забирють найбільше часу й енергії в найактивніших наших сил, через що чимало терпить і освітня діяльність на місцях.

1. Зїзди ТУРФДім і Р.З.Т.

Окружні Зїзди повинні відбуватися раз у рік, на яких делегати з приналежних до даного округу відділів радили б над справами свого округу й над програмою територіального зїзду, яка повинна

включати: 1) на розвиток фізичної культури й спорту в Секції Молоді й 2) на встановлення стадалої безперервної Робітничої Вищої Школи.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ НА ДОПОМОГУ СВОЇЙ ПРЕСІ.

(Продовження з 3-ї сторони.)

Дорогі Товариші!
Послаємо вам почтовий переказ на суму \$162.61, яка вплинула з листопадової кампанії на робітничо-фермерську пресу в Канаді.

Рахунок представляється так:
Передача на "У.Р.В." ..... \$51.00
Передача на "Ф. Ж." ..... 8.00
Передача на "С. М." ..... 1.50
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 80.56
Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.75
Пресовий фонд "С. М." ..... 7.30

Дорогі Товариші!
Послаємо вам почтовий переказ на суму \$173.95, яка була зібрана під час листопадової кампанії.

Рахунок представляється так:
Передача на "У.Р.В." ..... \$97.00
Передача на "Робітничі" ..... 12.50
Передача на "Ф. Ж." ..... 4.00
Передача на "С. М." ..... 1.00
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 57.45
Пресовий фонд "Робітничі" ..... 2.00

кожного робітника і робітницю в нашій місії і зібрав цю маленьку суму грошей для нашої української робітничо-фермерської преси, яка має бути зброєю в наших робітничих руках і допомагати робітництву долати до своїх мети, до котрої воно прагне.

Більша частина робітників в нашій місцевості зрозуміла ціль і потребу української робітничо-фермерської преси і широко жертвували по згоді. Листопадовий ком. зібрав пресового фонду на "У.Р.В.", жертували: М. Шумовський \$3.00; Д. Стефанук \$2.50;

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$166.85, яку зібрав наш Листопадовий Комітет на українську робітничо-фермерську пресу в Канаді.

Рахунок представляється так:
Передача на "У.Р.В." ..... \$76.00
Передача на "Робітничі" ..... 23.30
Передача на "Ф. Ж." ..... 8.00
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 44.28
Пресовий фонд "Робітничі" ..... 7.25
Пресовий фонд "Ф. Ж." ..... 2.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 1.50

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$45.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Рахунок представляється так:
Передача на "У.Р.В." ..... \$12.00
Передача на "Робітничі" ..... 6.80
Передача на "С. М." ..... 5.00
Пресовий фонд на "У.Р.В." ..... 23.60
Пресовий фонд на "Ф. Ж." ..... 2.00
Пресовий фонд на "С. М." ..... .75

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$23.55, що вплинула з зарплати з розривки, яка відбулася в суботу, 24 листопада в користь допомоги пресового фонду для нашої робітничо-фермерської преси.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$186.85, яку зібрав наш Листопадовий Комітет на українську робітничо-фермерську пресу в Канаді.

Рахунок представляється так:
Передача на "У.Р.В." ..... \$100.00
Передача на "Робітничі" ..... 48.00
Передача на "Ф. Ж." ..... 12.00
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 18.00
Пресовий фонд "Робітничі" ..... 8.00
Пресовий фонд "Ф. Ж." ..... 4.00
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.00

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$23.55, що вплинула з зарплати з розривки, яка відбулася в суботу, 24 листопада в користь допомоги пресового фонду для нашої робітничо-фермерської преси.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$23.55, що вплинула з зарплати з розривки, яка відбулася в суботу, 24 листопада в користь допомоги пресового фонду для нашої робітничо-фермерської преси.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$23.55, що вплинула з зарплати з розривки, яка відбулася в суботу, 24 листопада в користь допомоги пресового фонду для нашої робітничо-фермерської преси.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$23.55, що вплинула з зарплати з розривки, яка відбулася в суботу, 24 листопада в користь допомоги пресового фонду для нашої робітничо-фермерської преси.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Дорогі Товариші!
Послаємо Вам моней-ордер на суму \$28.65, яка вплинула з листопадової кампанії.

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

Пресовий фонд "Робітничі" ..... 3.50
Пресовий фонд "С. М." ..... 2.45
Пресовий фонд "У.Р.В." ..... 16.05

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ НА ДОПОМОГУ СВОЇЙ ПРЕСІ.

(Продовження з 6-ї сторони.)

Пуган Фелс, Онт.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$140.59, яка вилінула з листопадавої кампанії.

Рахунок представляється так: Передає на "У.Р.В." \$57.00, Передає на "Робітницю" 10.50, Передає на "Ф. Ж." 5.00, Передає на "С. М." 3.50, Пресовий фонд "У.Р.В." 26.10, Пресовий фонд "Робітницю" 25.84, Пресовий фонд "С. М." 12.15

Разом переказати і пресовий фонд \$140.59

Жертвували: М. Фічул \$1.00; по 50 ц.: В. Хомик, В. Семичин, Ф. Сюргман, А. Дозорек; по 25 ц.: М. Кронська, В. Вандяк, Ф. Равендик, А. Бойко, Н. Гайчарук, С. Гарелюк, Ю. Огородник, К. Семичин, М. Чигалі, Г. Аристов, М. Кутац, І. Терещин, С. Лушійський 10 ц. Разом \$6.10.

Всім жертводавцям щиро подяка.

За Листопадавий Комітет: І. Дозорек, секр.

Гвадф, Онт.

Дня 11 листопада відбулося в нашій місцевості масове віче, на котрм святковою шестю річницю існування Р.З.Т.

Бесідником був тов. Чорнов з Кічнер, Онт., котрий в своїй промові переповнив цілу історію Р.З.Т. від початку існування аж до цього часу.

Прікінні промови товаришів звинав протисті, що ще не є членами Р.З.Т., шоби вступати до него. Висновок: два нових члени.

Друге масове віче відбулося в користь робітничо-фермерської преси. Товариші пояснили значіння і вагу робітничої преси, що стоїть на висотах праючого народу.

Тов. голова звина присутніх на вічю, шоби ті, що не є в наших організаціях, стали членами та працювали разом з нами.

Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$38.50, яку вилінула листопадавої кампанії.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$36.00, Передає на "Робітницю" 3.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 9.00, Пресовий фонд "Робітницю" 9.50

Разом \$38.50

Жертвували на пресовий фонд "У.Р.В." слідууючі: М. Малецький \$2.00; по \$1.00: К. Медвіл, Н. Шалій, М. Ожикто, Ф. Жупанський; по 50 ц.: Т. Весілій, І. Задук, І. Гомуш, М. Скворинський, П. Олексиук, К. Гомуш; Разом пресового фонду на "У.Р.В." \$9.00.

На цьому місці від імені української робітничо-фермерської преси, складаю щиро подяку всім жертводавцям і жертводанцям.

З Листопадавий Комітет: М. Ожикто секр-скарбник.

Елмонтон, Алта.

Товариші! В залученню цього листа посліамо Вам почтовий переказ на суму \$19.41 на пресовий фонд "У.Р.В."

Жерти зложили: відділ Канадійського Бюра Запіндоронів в Елмонтоні \$5.00; по \$1.00: Г. Ризик, А. Семенов, Я. Семенов, А. Іванюк, Я. Тимчишин, Д. Ризик; по 50 ц.: А. Дандлюк (англійц), Ф. Вітрук, В. Бизі, Н. Вильонич, А. Стров (англійц), Дж. Сміт, Д. Фомек, М. Мисч 45 ц.; Т. Керван (англійц), Т. Гуаден, С. Топольський, Н. Гілок, С. Віварський, С. Кінсевич, Т. Кеннеді, Дж. Віттергі, А. Ричардсон, А. Гарон, Дж. Діксон, Дж. Реплігер (англійц), А. Фомек, І. Адамник, Д. Ляхман, Я. Лисичук, В. Тимофійчук, Ф. Шинка, Т. Богнюк, Д. Болдур, А. Шплатовський 20 ц. Разом пресового фонду на "У.Р.В." \$19.41.

Крімемо до всіх членів наших організацій, шоби обовязково стали передатниками робітничої преси.

Хай живе робітничо-фермерська преса!

Всім жертводавцям складаю щиро подяку.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$25.40, які вилінула з листопадавої кампанії на Екстра Генку.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$12.00, Передає на "Робітницю" 4.50, Передає на "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 4.65, Пресовий фонд "Робітницю" 2.00, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.50

Разом \$25.40

Тов. В. Петрік жертував 75 ц.; по 50 ц.: В. Бодзілук, В. Герман, Г. Зубач, І. Романюк; по 25 ц.: Г. Бурдеш, А. Михайлюк, Ян Беба, М. Лоренц, Д. Федішин, Н. Бізель, П. Бішшин, В. Саюк, С. Мащюрка, А. Михайлюк, Г. Бурдеш; по 15 ц.: С. Гагола і Г. Фелс; по 10 ц.: М. Дударч, Р. Колас, Л. Найдук, П. Половничук, О. Времчук, Е. Лаф, Дж. Лаф, І. Іванюк, М. Беда, М. Валч, В. Палан, В. Вербогач, І. Михайліч, Д. Штварець, А. Вербогач і М. Лухчак.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку. В. Петрік.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$25.40, яку вилінула з листопадавої кампанії на Екстра Генку.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$12.00, Передає на "Робітницю" 4.50, Передає на "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 4.65, Пресовий фонд "Робітницю" 2.00, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.50

Разом \$25.40

Тов. В. Петрік жертував 75 ц.; по 50 ц.: В. Бодзілук, В. Герман, Г. Зубач, І. Романюк; по 25 ц.: Г. Бурдеш, А. Михайлюк, Ян Беба, М. Лоренц, Д. Федішин, Н. Бізель, П. Бішшин, В. Саюк, С. Мащюрка, А. Михайлюк, Г. Бурдеш; по 15 ц.: С. Гагола і Г. Фелс; по 10 ц.: М. Дударч, Р. Колас, Л. Найдук, П. Половничук, О. Времчук, Е. Лаф, Дж. Лаф, І. Іванюк, М. Беда, М. Валч, В. Палан, В. Вербогач, І. Михайліч, Д. Штварець, А. Вербогач і М. Лухчак.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку. В. Петрік.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$25.40, яку вилінула з листопадавої кампанії на Екстра Генку.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$12.00, Передає на "Робітницю" 4.50, Передає на "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 4.65, Пресовий фонд "Робітницю" 2.00, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.50

Разом \$25.40

Тов. В. Петрік жертував 75 ц.; по 50 ц.: В. Бодзілук, В. Герман, Г. Зубач, І. Романюк; по 25 ц.: Г. Бурдеш, А. Михайлюк, Ян Беба, М. Лоренц, Д. Федішин, Н. Бізель, П. Бішшин, В. Саюк, С. Мащюрка, А. Михайлюк, Г. Бурдеш; по 15 ц.: С. Гагола і Г. Фелс; по 10 ц.: М. Дударч, Р. Колас, Л. Найдук, П. Половничук, О. Времчук, Е. Лаф, Дж. Лаф, І. Іванюк, М. Беда, М. Валч, В. Палан, В. Вербогач, І. Михайліч, Д. Штварець, А. Вербогач і М. Лухчак.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку. В. Петрік.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$25.40, яку вилінула з листопадавої кампанії на Екстра Генку.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$12.00, Передає на "Робітницю" 4.50, Передає на "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 4.65, Пресовий фонд "Робітницю" 2.00, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.50

Разом \$25.40

Тов. В. Петрік жертував 75 ц.; по 50 ц.: В. Бодзілук, В. Герман, Г. Зубач, І. Романюк; по 25 ц.: Г. Бурдеш, А. Михайлюк, Ян Беба, М. Лоренц, Д. Федішин, Н. Бізель, П. Бішшин, В. Саюк, С. Мащюрка, А. Михайлюк, Г. Бурдеш; по 15 ц.: С. Гагола і Г. Фелс; по 10 ц.: М. Дударч, Р. Колас, Л. Найдук, П. Половничук, О. Времчук, Е. Лаф, Дж. Лаф, І. Іванюк, М. Беда, М. Валч, В. Палан, В. Вербогач, І. Михайліч, Д. Штварець, А. Вербогач і М. Лухчак.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку. В. Петрік.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$25.40, яку вилінула з листопадавої кампанії на Екстра Генку.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$12.00, Передає на "Робітницю" 4.50, Передає на "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 4.65, Пресовий фонд "Робітницю" 2.00, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.50

Разом \$25.40

Тов. В. Петрік жертував 75 ц.; по 50 ц.: В. Бодзілук, В. Герман, Г. Зубач, І. Романюк; по 25 ц.: Г. Бурдеш, А. Михайлюк, Ян Беба, М. Лоренц, Д. Федішин, Н. Бізель, П. Бішшин, В. Саюк, С. Мащюрка, А. Михайлюк, Г. Бурдеш; по 15 ц.: С. Гагола і Г. Фелс; по 10 ц.: М. Дударч, Р. Колас, Л. Найдук, П. Половничук, О. Времчук, Е. Лаф, Дж. Лаф, І. Іванюк, М. Беда, М. Валч, В. Палан, В. Вербогач, І. Михайліч, Д. Штварець, А. Вербогач і М. Лухчак.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку. В. Петрік.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$25.40, яку вилінула з листопадавої кампанії на Екстра Генку.

Рахунок представляється так:

Передає на "У.Р.В." \$12.00, Передає на "Робітницю" 4.50, Передає на "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "У.Р.В." 4.65, Пресовий фонд "Робітницю" 2.00, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.50

Разом \$25.40

Тов. В. Петрік жертував 75 ц.; по 50 ц.: В. Бодзілук, В. Герман, Г. Зубач, І. Романюк; по 25 ц.: Г. Бурдеш, А. Михайлюк, Ян Беба, М. Лоренц, Д. Федішин, Н. Бізель, П. Бішшин, В. Саюк, С. Мащюрка, А. Михайлюк, Г. Бурдеш; по 15 ц.: С. Гагола і Г. Фелс; по 10 ц.: М. Дударч, Р. Колас, Л. Найдук, П. Половничук, О. Времчук, Е. Лаф, Дж. Лаф, І. Іванюк, М. Беда, М. Валч, В. Палан, В. Вербогач, І. Михайліч, Д. Штварець, А. Вербогач і М. Лухчак.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку. В. Петрік.

Ваш за кращу дозу, Л. Ляхман.

Ашмонт, Алта.

Гнатюк, Григорій Васильович, Іван Бохонко, Іван Качмар, Андрій Марцінюк, Юліан Ралько.

Остаюся з товариським привітом, Миколай Білань.

Сандвич, Онт.

Тов. Г. Корунук зібрав пресового фонду на "У.Р.В." по 50 ц.: Д. Мауэр, Г. Корунук, Н. Холл, М. Гринь, С. Овишук, М. Головій, М. Чесловський; по 30 ц.: М. Гудзик; по 20 ц.: Г. Миксула. Разом \$4.00.

Самує Іст, Б. К.

Тов. С. Букса зібрав на передає на "У.Р.В." \$4.00, а пресового фонду на листу ч. 5476 50 ц. С. Букса; по 25 ц.: Л. Бондюк і Д. Павронський. Разом \$1.00.

Екс Бенк, Саск.

Тов. Н. Кузик зібрав переказати на "У.Р.В." \$6.00, а пресового фонду на листу ч. 6394 \$1.00 Н. Кузик; по 50 ц.: Т. Греней і С. Шах; Разом \$2.00.

Нью Торонто, Онт.

Тов. Е. Луці зібрав переказати на "У.Р.В." і "Робітницю" \$7.00, а пресового фонду на "У.Р.В." на листу ч. 4723 по 50 ц.: І. Федорович, І. Шалпаченко і І. Гуцук; по 25 ц.: Е. Луці; по 10 ц.: Ю. Рудань. Разом \$2.00.

Порт Артур, Онт.

Тов. М. Дубіна зібрав переказати на "У.Р.В." \$5.00, а пресового фонду на листу ч. 6040 по 50 ц.: М. Дубіна; по 25 ц.: Н. Ясенник і М. Звернюк. Разом \$1.00.

Форт Віл'ям, Онт.

Тов. Ф. Петрик зібрав пресового фонду на листу ч. 8639 по \$1.00, Ф. Петрик, Т. Пуднора, М. Сірій і Ф. Градоук; по 50 ц. В. Сирощак; по 25 ц.: В. Музиця і Д. Брик. Разом \$5.00.

Селує, Б. К.

Тов. С. Букса зібрав пресового фонду на листу ч. 4550 по 50 ц.: І. Криць, В. Крушельницький і Н. Костиюк; по 25 ц.: С. Колай, І. Мота, Р. Колята, Т. Литвінський, Д. Демичук, М. Горбюк, М. Іванюк, А. Марусин, Ю. Ганлак, П. Парашин, С. Нечай, І. Караноский і В. Шведл. Разом \$4.75.

Крейтон Майн, Онт.

Тов. В. Стефюк зібрав пресового фонду на листу ч. 6186 по \$1.00; О. Даневський; по 50 ц.: Ф. Делерій і П. Будаж; по 25 ц.: С. Байдола, Т. Давінович, С. Ют, К. Сенері, І. Рихло, І. Лукашевич, У. Опріск і І. Пішіє. Разом \$4.25.

Ред Дір, Алта.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам почтовий переказ на суму \$10.25, яку вилінула підчас кампанії переказів і місяці листопада, на пресовий фонд Місячний відділ виборів комітету, який зібрав пресового фонду на "У.Р.В." на листу ч. 7770 по \$1.00; І. Каспор, В. Лутик; по 50 ц.: В. Ропоточенко, І. Ропоточенко, Т. Корсар, І. Гарасим і К. Ропоточенко; М. Крамчійський 40 ц.; С. Вуффак 35 ц.; Ф. Ритвічко 30 ц.; по 25 ц.: В. Олінік, І. Гарасим, Г. Генрікс, М. Сірій, Е. Козарик, А. Милък, М. Сокар; І. Кравель 20 ц.; по 10 ц.: М. Півсюк, Р. Маковічук, Е. Маковічук, Е. Рорчик; з каси Р.З.Т. 50 ц. Разом пресового фонду на "У.Р.В." \$8.30, а пресфонд "Ф. Ж." \$2.25.

Всім жертводавцям щиро подяка. За Листопадавий Комітет: І. Коскор.

Вінніпег Біч, Ман.

Послаємо Вам \$58.75 на переказ і пресовий фонд робітничо-фермерської преси. Місячний відділ Р.З.Т. сформував комітет, який звиняв збіркову переказати і пресового фонду. Зібрано на передає "У.Р.В.", "Ф. Ж.", "Робітницю" і "С. М." \$42.50, а на пресовий фонд "У.Р.В." \$8.50. Пресовий фонд "Робітницю" 3.25, Пресовий фонд "Ф. Ж." 2.00, Пресовий фонд "С. М." 2.50

Переказати і пресовий фонд на "У.Р.В." зібрани слідууючі товариші:

Тов. М. Гавришук зібрав переказати на "У.Р.В." \$3.00, а пресового фонду на листу ч. 4222 жертував 50 ц. Тов. Ф. Навечий зібрав переказати на "У.Р.В." \$7.00, а пресового фонду жертував на листу ч. 6460 \$3.00.

Відділ Р.З.Т. жертував на пресовий фонд "У.Р.В." \$5.00. Разом пресового фонду на "У.Р.В." \$8.50.

Дорогі Товариші! В залученню цього листа посліамо Вам моней-ордер на суму \$65.40, що я зібрав на передає і пресовий фонд "У.Р.В.", "Ф. Ж." і "Робітницю", підчас листопадавої кампанії.

Переказати на "Робітницю" \$39.50, Переказати на "Ф. Ж." 15.00, Пресфонд на "У.Р.В." 2.15, Пресфонд на "Робітницю" 7.50, Пресфонд на "Ф. Ж." 50 ц. \$1.00

На пресовий фонд "У.Р.В." жертували: О. Онуфречук \$1.00; В. Белега 50 ц.; А. Пучко 40 ц.; Н. Книш 25 ц. Разом пресового фонду "У.Р.В." \$2.15.

Всім жертводавцям складаю щиро товариську подяку.

М. Ордюжук.

Монтреал, Онт.

Тов. В. Раїбок зібрав на передає на "У.Р.В." \$1.40, а пресового фонду на листу ч. 4780 жертували: В. Рибак \$1.00; по 50 ц.: М. Маляр, М. Орман, М. Кіналь, Т. Волтвич, В. Кудаль, В. Дукта, Я. Пестар, П. Вівар, В. В. Покар; по 25 ц.: Н. Солтозко, В. Кришій, М. Форешич, І. Кучмій, Т. Волонук, А. Біришійський, В. Боєвський. Разом пресового фонду \$7.25.

Фолет, Онт.

Дорога Адміністрація! Послаємо Вам грошей переказ на суму \$9.60, що я зібрав на пресовий фонд "У.Р.В."

Імена жертводавців: А. Лавренук \$2.00; по \$1.00: Ю. Міш, А. Логан; по \$0.50: А. Нанкл, Ф. Савчук, М. Ковальчук, Д. Гарасимов, П. Татарин, Г. Шпілк, Р. Трохишук; по 25 ц.: М. Корбаль, А. Паламар, А. Баркева, А. Дегеніс, С. Прошал, Р. Фортчук, А. Фортескі, Н. Фортескі; Т. Донато 10 ц. Разом пресового фонду "У.Р.В." \$9.60

Всім жертводавцям складаю щиро подяку.

А. Логон.

Богово, Н. Р.

Тов. Блесник зібрав на пресовий фонд і передає на "У.Р.В." \$9.00. На пресовий фонд жертували: Ів. Стефішин \$3.00; В. Блесник \$2.00. Разом пресового фонду "У.Р.В." \$5.00.

Чері Крик, Б. К.

Тов. С. Парашин зібрав пресового фонду на листу ч. 8702 по 50 ц.: С. Парашин і П. Спарк; Р. Волоноский; по 25 ц.: А. Борідаєч і Кабанюк, Е. Гронка, Т. Чорній, М. Карпуза і В. Саврок. Разом пресового фонду на "У.Р.В." \$2.80.

Саскатун, Саск.

Тов. С. Козлов зібрав пресового фонду на листу ч. 1808; С. Козлов жертував \$1.00; Г. Горончук 50 ц.; по 25 ц.: А. Козлов, М. Рогоман, В. Фостій і Н. Антонюк. Разом пресового фонду на "У.Р.В." \$2.50.

Тейлортон, Саск.

Тов. Ф. Козак зібрав на передає на "У.Р.В." \$4.00, а пресового фонду на листу ч. 6502 жертували: Ф. Козак 50 ц.; а. Н. Козак 25 ц. Разом 75 ц.

Торонто, Онт.

Товариші! Підчас листопадавої кампанії мені вдалося зібрати на передає і пресовий фонд "У.Р.В." \$5.75, які посліамо Вам в цьому листі.

На пресовий фонд зложили: П. Моток 50 ц.; по 25 ц.: М. Викайло, О. Матулик, М. Сагайчук, Ф. Марчак, П. Богжора. Разом пресового фонду \$1.75.

З товариським привітом, П. Моток.

Монтреал, Кве.

Послаємо Вам \$5.00 на передає і пресовий фонд "У.Р.В.", що я зібрав підчас листопадавої кампанії.

Жертвували по 25 ц.: Я. Корчмар, І. Косовський, В. Шюр, Д. Неріч. Разом пресового фонду "У.Р.В." \$1.00

З товариським привітом, Д. Неріч.

Немеос, Онт.

Дорога Адміністрація! Послаємо Вам гроші в сумі \$9.25, що я зібрав на пресовий фонд і передає на "У.Р.В." на листу ч. 6620.

На пресовий фонд зложили по 50 ц.: Посиф Залепа, Посифина Залепа, Юліан Козловський і Іван Козловський; по 25 ц.: Генік Козловський; разом \$2.25.

З товариським привітом, Посиф Залепа.

Савт Поркюпайн, Онт.

Дорогі Товариші! Послаємо Вам \$8.35, що я зібрав на пресовий фонд і на передає "У.Р.В."

На пресовий фонд зложили по \$1.00 Т. Грех; по 50 ц.: С. Олещак; по 25 ц.: С. Денечук, П. Пістєриак, І. Белькович; по 10 ц.: Ю. Якіш; разом \$2.35.

З товариським привітом, Т. Грех.

Мілардей, Саск.